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Шановні учасники форуму GREEN MIND!

Розбудова економіки тісно пов’язана з посиленням ефективності та успішності роботи 
підприємств усіх ключових галузей.

Підвищення якості продукції, посилення менеджменту та сучасні підходи до управління –  
більше ніж просто актуальні завдання, які забезпечать стрімке входження України в 
європейські та світові економічні співтовариства. 

Завдяки роботі підприємств підвищується конкурентоспроможність економіки та 
зміцнюється  авторитет України у світі. 

Надважливим елементом розбудови промисловості на сьогодні є   дбайливе ставлення до навколишнього природного 
середовища та  небайдужість до екологічного життя держави і суспільства.  

Форум GREEN MIND пов'язаний із зеленою економікою, а саме з її впровадженням та практичним значенням. Ця тема привертає 
увагу урядовців, бізнесу та громадянського суспільства. Адже саме “зелена” економічна діяльність закладає основи для 
зростання добробуту громадян України, а також дбає про екологічний добробут майбутніх поколінь українців.

Сподіваюся, що спільна робота учасників та гостей форуму cприятиме об'єднанню зусиль фахівців, ділового співтовариства у 
вирішенні актуальних питань, досягненні стабільності, економічного зростання та соціального розвитку.

Бажаю учасникам форуму нових продуктивних ідей та плідної партнерської співпраці.

З повагою
Степан Кубів,
Перший віце-прем’єр-міністр – 
Міністр економічного розвитку
і торгівлі України



Шановні гості та учасники Міжнародного форуму GREEN MIND!

У євроінтеграційному процесі кожної країни настає момент, коли із зовнішньополітичного 
питання він перетворюється на ряд конкретних і досить складних завдань політики 
внутрішньої. Для України такий момент вже настав та відтоді на перший план вийшли 
абсолютно технічні потреби, наприклад імплементація сотень європейських нормативних 
актів, щоб правила, за якими функціонує державний сектор, політика та економіка в Україні, 
були такими ж, як у Європі. 

Безумовними пріоритетами України є модернізація економіки, подолання технологічної 
відсталості, залучення іноземних інвестицій і новітніх технологій, створення нових робочих 
місць, підвищення конкурентоспроможності вітчизняного товаровиробника, вихід на світові 
ринки, насамперед на ринок ЄС.

Європейський вибір України відкриває нові перспективи співробітництва з розвинутими країнами континенту, надає можливості 
економічного розвитку, зміцнення позицій України у світовій системі міжнародних відносин. Це – найкращий спосіб реалізації 
національних інтересів.

Проведенню заходів таких як Міжнародний форум GREEN MIND дає всебічне розуміння того, які структурні реформи і економічні 
інструменти необхідно впроваджувати і в якій послідовності, щоб забезпечити підвищення ефективності нашої економіки при 
мінімізації негативного впливу в тому числі на навколишнє середовище.

Щиро бажаю учасникам форуму зміцнення ділових зв’язків,  нових цікавих ідей та успішних проектів.

З повагою
Іванна Климпуш-Цинцадзе
Віце-прем’єр-міністр із питань європейської  
та євроатлантичної інтеграції України  

 



Шановні гості та учасники Міжнародного форуму GREEN MIND!

Сьогодні світ активно обговорює та впроваджує сучасне розуміння розвитку суспільства та 
економіки, мислячи у парадигмах «зеленої економіки», «зеленого зростання», «циклічної 
економіки», тощо. Набирає нових обертів кліматична політика.

Зрештою світ давно не мислить економічне зростання поза турботою про довкілля.  
Нам треба йти в ногу із часом, десь наздоганяючи, а десь ми матимемо можливість 
перестрибнути певні етапи. Але в будь-якому разі, всілякий рух вперед вимагатиме від нас 
твердої волі, насамперед політичної, розуміння глибинності процесів, та спільних дій.  
Дискусії щодо напряму слід залишити у минулому, а зосередитись виключно на пошуку шляхів.

Впевнений, системні реформи в охороні довкілля в Україні повинні початися із запровадження 
цілісного механізму оцінки впливу на довкілля будь-яких планів чи програм, як на державному та місцевому рівнях, так і 
конкретної діяльності чи об’єктів, наслідки яких можуть негативно впливати на довкілля. Це дозволить крок за кроком вийти 
на державне планування, що враховуватиме екологічні міркування та вимоги, а також на світові стандарти відповідального 
бізнесу. За такими нормами живуть і розвиваються усі європейські країни. Україна також повинна відмовитися від декларацій про 
збереження природи, та перейти до реальних кроків.

Форум GREEN MIND виконує важливу інформаційно-просвітницьку місію. Сподіваюсь, що цей захід стане доброю платформою 
для дискусій у правильному руслі, а міжнародний характер форуму стане запорукою того, що ці дискусії відбуваються у світовому 
контексті.

Переконаний, що у нас є порозуміння щодо важливості дружнього до довкілля економічного розвитку і ми об’єднані у нашому 
бажанні зберегти природу для майбутніх поколінь.

Бажаю учасникам Міжнародного Форуму GREEN MIND нових плідних контактів, реалізації сміливих екологічних ідей, успішних 
проектів!

З повагою
Остап Семерак,
Міністр екології та  
природних ресурсів України



Шановні колеги!

Група Метінвест виступає спеціальним партнером цьогорічного форуму GREEN MIND.

Ми вважаємо, що розвиток «зеленої економіки», енергоефективність і впровадження екологічних 
інновацій у виробництві є головними підвалинами для сталого розвитку бізнесу та економічного 
зростання країни загалом. Для того, щоб досягти цієї мети, потрібно діяти системно й послідовно. 
Усвідомити, що соціальна відповідальність бізнесу необхідна для успішного майбутнього 
прийдешніх поколінь, наших дітей.

Підприємства Метінвесту роблять усе можливе у сучасних умовах, щоб наблизити  
таке майбутнє. Модернізація виробництва для нас неможлива без екологічної складової.  
У всіх проектах з оновлення обладнання чи реконструкції потужностей ми не просто 

дотримуємося норм українського природоохоронного законодавства, а впроваджуємо сучасні міжнародні стандарти.

Метінвест разом з громадськими організаціями та жителями міст основної присутності озеленює двори, займається благоустроєм 
вулиць, просуває природоохоронні ініціативи та проводить екологічні заняття для дітей. Усе це робиться для того, щоб покращити 
якість життя містян.

Ми відкриті до діалогу зі всіма зацікавленими сторонами, готові ділитися власним досвідом та переймати успішні нововведення 
інших компаній. Адже лише об’єднавши зусилля прогресивних промислових підприємств, ми зможемо досягти світових 
стандартів відповідального бізнесу.

 Вітаю учасників форуму та бажаю усім нових знайомств, цікавих дискусій та ефективних рішень.

З повагою
Юрій Риженков,
Генеральний директор Групи Метінвест
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→ Геннадій Чижиков
→ Михайло Непран

→ Організатори та партнери

Геннадій Чижиков 

Шановні колеги! 

Від імені Торгово-промислової палати України щиро вітаю учасників форуму  
GREEN MIND. 

Торгово-промислова палата України вже не вперше приймає на своїй території такий 
авторитетний форум. Форум для стійкого розвитку бізнесу GREEN MIND – це той 
ефективний майданчик, що стає справжнім каталізатором підвищення екологічної 
свідомості українського бізнесу і поширення екологічних інновацій.

Торгово-промислова палата України завжди підтримувала ініціативи щодо екологізації 
економіки. Старі бізнес-моделі більше не можуть існувати в нових умовах. Об’єднуючи 
зусилля з партнерами, ми прагнемо, щоб сталий розвиток став повсякденною нормою 
для кожної компанії. Ми переконані - майбутнє за «зеленою» економікою, а економічне 
зростання і екологічна відповідальність - взаємопов’язані складові розвитку держави. 

Бажаю усім учасникам та гостям форуму плідної роботи, цікавих дискусій та творчих 
успіхів.

З повагою
Геннадій Чижиков,
Президент ТПП України

Шановні учасники Міжнародного форуму GREEN MIND!

Своєю присутністю, на цьому щорічному форумі, ви демонструєте, що бізнес 
і промисловість України підтримують сталий розвиток та «екологізацію» 
економіки України.

Приватний сектор є вагомим важелем економічного зростання і  постачальником 
робочих місць. Водночас, негативний вплив діяльності компаній на навколишнє 
середовище є досить великим. Тому,  чимало з них уже інтегрували екологічну 
складову в свої стратегії корпоративної соціальної відповідальності. Вони 
підвищують ефективність використання енергії, води та природних ресурсів; 
інвестують у низьковуглеводну енергетику; зменшують обсяги відходів; 
застосовують відновлювальні матеріали. Проте, це тільки початок, і ще чимало 
треба зробити, адже зростаючий інтерес споживачів, партнерів, співробітників, 
інвесторів, преси, суспільства в цілому спонукає бізнес до активності в цьому 
напрямі.

Управлінці по всьому світу вважають, що сталий розвиток поступово стає 
нагальним викликом бізнесу. Щоб не прогаяти потенційні можливості, бізнесу 
варто почати всебічно й  уважно оцінювати потенціал застосування принципів 
сталості і переходити до дій.

Бажаю нам усім плідної роботи як у рамках ділової програми форуму, так і після 
нього!

З повагою
Михайло Непран,
голова оргкомітету форуму –
перший віце-президент ТПП України

Михайло Непран 
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  → Олександр Бондар
→ Світлана Берзіна

→ Організатори та партнери

Шановні друзі, колеги, партнери та учасники форуму!

Вітаю Вас на П’ятому форумі GREEN MIND – 2016! Назва форуму полягає в тому що 
сталий розвиток на глобальному рівні ґрунтується на відповідній моделі яка полягає в 
озелененні економіки. А для цього необхідне нове мислення, тобто «зелений розум».

Сьогодні в світі спостерігається тенденція, коли успішним є бізнес якій будується та 
розвивається на засадах сталого розвитку, адже саме це поняття дає відповідь на 
питання виробників як робити більше і краще, економлячи ресурси і турбуючись про 
громади. Такій підхід є на часі в умовах кризи та реформ в українській економіці. 

До сталого виробництва закликають рішення урядів практично усіх країн світу, 
задекларованих на глобальному рівні. Більшість країн світу, зокрема держав-членів 
ЄС запровадили інтегровану товарну політику, яка спрямована на державний 
протекціонізм впровадження заходів з енергозбереження, технологій більш  чистого 
виробництва та поліпшення екологічних характеристик продукції.

З іншого боку,  вагомим стимулом лишається зростаюче прагнення споживачів обирати 
більш якісну та екологічно чисті продукті, товари, будматеріали, і навіть послуги.

Українському бізнесу необхідно розуміти тенденції змін на глобальному, і на 
національному рівні та вибудовувати програми власного розвитку з врахуванням таких 
змін. Для цього потрібно знати та мати уяву про те, як це працює. Всім цим питанням 
присвячена ділова програма GREEN MIND.

Дякую всім хто приєднався до організації та надав підтримку проведенню форуму цього 
року, – партнерам, спонсорам, засобам масової інформації. 

Бажаю усім учасникам GREEN MIND – 2016 творчої наснаги, плідної роботи, нових 
партнерів та нових звершень!

З повагою
Світлана Берзіна,
заступник голови Оргкомітету форуму – 
президент Всеукраїнської громадської організації
«Жива планета»

Світлана Берзіна

Шановні гості та учасники Міжнародного форуму GREEN MIND!

Радий всіх вітати на майданчику для обговорення еколого-економічних проблем 
сьогодення. Щорічні зустрічі у  Києві представників влади, бізнесу і  науки в рамках 
Міжнародного форуму GREEN MIND  сприяють налагодженню комплексного та 
системного підходу для впровадження нових технологій , нових екологічно спрямованих 
інженерних та управлінських рішень в розбудові сучасної ресурсозберігаючої моделі 
економіки України. 

Хочу наголосити на вагомій ролі науки  у новій парадигмі  соціально-економічного 
розвитку людства. Екологічні знання в останні десятиліття висунулися у перший 
ряд, оскільки практично усі наукові дисципліни включили в галузь своїх досліджень 
екологічну проблематику. Екологічна парадигма, екологічні критерії та регулятори стали 
органічною складовою в сучасній картині світу.

Цей вектор розвитку стосується і економіки, спрямованої  на зелене зростання. Досвід 
наших  європейських  та міжнародних  партнерів, їх підтримка України у впровадженні  
проектів, орієнтованих на «зелену» модель розвитку, сприяє розвитку малого та 
середнього бізнесу на еколого-економічних засадах. 

Бажаю всім плідної співпраці, обміну досвідом та думками, інноваційних та 
продуктивних рішень на шляху розбудови сучасної, модерної України.

З повагою
Олександр Бондар,
ректор Державної екологічної
академії післядипломної
освіти та управління,
д.б.н., професор, 
член-кореспондент НААН України, 
заслужений діяч науки і техніки України.

Олександр Бондар
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→ Американська торговельна палата в Україні

Американська торговельна палата в Україні (Палата) є найактивнішою та найвпливовішою 
громадською неприбутковою бізнес-асоціацією в Україні. 
Палата зосереджена на трьох основних напрямках діяльності:
• B2G: налагоджуємо та підтримуємо діалог між бізнесом та владою 
• B2B: створюємо нові можливості для розвитку бізнес-партнерства
• B2U: популяризуємо Україну як привабливе місце для інвестицій
600 членів Палати – це найбільші компанії міжнародні та українські компанії. Члени Палати є 
найбільшими платниками податків в Україні, надають робочі місця для понад 800 000 співробітників 
по всій країні, роблячи таким чином великий внесок до державного бюджету та створюючи 
можливості для людей України реалізувати свій потенціал. 
В рамках Палати функціонує 13 Комітетів та 20 Робочих груп. Кожного дня Комітети Палати 
працюють над розробкою пропозицій щодо вдосконалення українського законодавства, щоб 
поліпшити бізнес-середовище, вирішити проблеми, що впливають на діяльність бізнес-спільноти, а 
також забезпечити процвітання приватних підприємств.
www.chamber.ua

→ YouControl 

YouControl – аналітична платформа для ділової розвідки та перевірки контрагентів України.
Перевага продукту - унікальна технологія, що дозволяє за хвилину отримати актуальну на час 
вашого запиту інформацію про компанію із понад 20 державних реєстрів. Щоденно дізнаватись 
про зміни, що відбуваються з вашими партнерами та  відображаються в державних реєстрах.
Основні можливості:
• миттєвий аналіз бізнес-партнерів: пов’язані особи та компанії; внутрішня і зовнішня економічна 
діяльність; кадрові ресурси, зміни керівників та власників; основні показники фінансового стану; 
участь та залежність від тендерів; наявні ризики та загрози.
• щоденне інформування про зміни в реєстрах за обраними контрагентами: банкрутства та 
припинення; зміни керівників чи власників; судові справи та виконавчі провадження; ліцензії та 
дозволи; податковий борг або анулювання ПДВ.
www.youcontrol.com.ua

→ ЦКП інформ

«ЦКП інформ» — це аналітичний економіко-правовий портал, що висвітлює найактуальніші 
новини законодавства, бізнесу, економіки, фінансів, об’єднує експертні погляди на рушійні 
суспільні явища, висвітлює значущі бізнес-події та проводить власні незалежні журналістські 
розслідування.  «ЦКП інформ» анонсує і забезпечує медіа-супровід бізнес-заходів в Україні: 
відео- та фотозйомка, інтерв’ю, створення рекламних відеороликів, відеозвіти й огляди івентів 
локального та міжнародного форматів.
 Аналітичні огляди, оцінки і рекомендації фахівців з економіки, фінансів, бізнесу та інших експертних 
спільнот, виважені рекомендації та коментарі висококваліфікованих адвокатів і юристів подано у 
партнерській співпраці з Юридичною компанією «Центр Конфліктології і Права».
www.ckp.in.uaм

→ Союз екологічних аудиторів України

Союз екологічних аудиторів України є Всеукраїнською громадською організацією, 
заснованою в 2009 році з метою сприяння розвитку еколого-аудиторської діяльності 
в Україні. Союз об’єднує більше 50 діючих сертифікованих екологічних аудиторів 
та інших фахівців, чия діяльність пов’язана або впливає на розвиток системи 
екологічного аудиту в Україні і має регіональні відділення у п’ятнадцяти областях 
України.
Сьогодні Союз має своїх представників в комісії з сертифікації та екзаменаційної 
комісії Міністерства екології та природних ресурсів України, бере участь у підготовці 
кандидатів в екологічні аудитори для їх подальшої професійної сертифікації в 
Міністерстві.

→ Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління

Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління - провідна 
організація Мінприроди України у сфері освітньої, науково-методичної та 
інформаційно-просвітницької роботи з питань охорони навколишнього середовища, 
раціонального природокористування, забезпечення екологічної безпеки та інших 
напрямків діяльності.
Перепідготовка і підвищення кваліфікації в Академії здійснюються за напрямком 
підготовки 0708 - екологія, спеціальності 7.070801 - екологія та охорона 
навколишнього середовища. При Академії діють спеціалізовані наукові ради по 
захисту кандидатських дисертацій за спеціальностями: 21.06.01 – екологічна безпека 
(технічні науки), 03.00.16 - екологія (біологічні науки).
Очолює Академію ректор, доктор біологічних наук, професор, член-кореспондент 
УААН, заслужений діяч науки і техніки України Бондар Олександр Іванович.
www.dea.gov.ua

→ Всеукраїнська спілка виробників будматеріалів

Асоціація заснована в 2007 році 14 провідними вітчизняними виробниками 
будівельних матеріалів і виробів, науковими і проектними організаціями.
До основних екологічних пріоритетів у діяльності Асоціації відносяться такі  
напрямки як:
• сприяння інвестиційної діяльності в Україні на основі державно-приватного 
партнерства і територіальних будівельних кластерів;
• сприяння програмам енергоефективності, програмам теплової санації будівель  
та реконструкції підземних інженерних мереж;
• сприяння розширенню переробки та ефективному використанню покладів нерудних 
матеріалів для виробництва будматеріалів;
• поширення нових технологій більш чистого виробництва та просування виробів  
з поліпшеними експлуатаційними, функціональними, екологічними 
характеристиками;
• участь у розвитку нормативної бази будівництва і промисловості будматеріалів  
на основі європейських стандартів і прогресивних вітчизняних технологій.
www.avbmv.com.ua

→ Партнери

→ Партнери
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→ Діловий журнал Companion

Діловий журнал Companion - історично перше ділове видання в Україні. Зарекомендував себе 
як головний експерт в діловій сфері. Наша аудиторія - прогресивні люди, які під час кризи 
перебувають в постійному русі в пошуку нових рішень.

Cайт companion.ua забезпечує відвідувачів актуальною і достовірною інформацією про 
компанії і значущих персон українського і світового ринків.

www.companion.ua

→ Інтернет-агенція «Бізреліз»

Новини компаній та ринків.

Інтернет-агенція «БІЗРЕЛІЗ» (BIZRELIZ) висвітлює новини компаній та ринків України. 
Більшість основних галузей економіки України на сайті www.bizreliz.com має свою сторінку: 
«Гроші», «Енергетика», «Агро», «Транспорт та Логістика», «ІТ», «Будівництво та Нерухомість», 
«Авто», «Металургия», «Телеком», «Алко». Є також розділи які висвітлюють Медицину, 
Фармацію, Право, Освіту, Торгівлю, Маркетинг, Культуру, Спорт, Здоров’я та Відпочинок (Туризм, 
Готелі, Ресторани, Шопінг). Не оминає портал і проблеми Екології, Соціальної відповідальності 
бізнесу (КСВ), висвітлює також новини Культури, Політики та зв’язків України зі світом. 
Регулярно оновлюється розділ Анонси: форуми, виставки, конференції, семінари, майстер-
класи тощо.

www.bizreliz.com 

→ ТОВ «Парус плюс» 

Філософія «Парус плюс» – покращуємо життя клієнта. Поки інші прагнуть стати першими 
ми будуємо нові стосунки зі своїми клієнтами, підбираємо індивідуальних підхід до кожного, 
спілкуємось, створюємо сервіси та модель взаємодії які підходить саме клієнту. За кожним 
клієнтом закріплений особистий менеджер, котрий люб’язно запропонує вам найліпше 
рішення що до вашого запиту. Наш слоган – «Можливо Все.

Основним видом діяльності товариства є комплексне, сервісне обслуговування державних, 
комерційних структур та їх офісів форматним папером, канцелярськими товарами, 
конвертами, діловими щоденниками, календарями, побутовою хімією та іншими товарами.

На сьогоднішній день компанія «Парус Плюс» має прямі, білі контракти (не працює з 
компаніями, які мають офшорний статус) на поставку в Україну канцтоварів та офісного паперу 
провідних компаній виробників. Компанія  «Парус плюс» є ексклюзивним представником 
екологічного офісного паперу «Lettura» виробленого зі 100% макулатури, та наполегливо 
поширює екологічну продукцію на Українському ринку.

ТОВ «Парус Плюс» в своїй діяльності суворо дотримується взятих на себе договірних 
зобов’язань, не має господарських спорів зі своїми постачальниками та клієнтами і не 
перебуває в судових процесах з ними. Ми дотримуємось справедливої конкуренції, маємо 
антикорупційну програму та постійно реалізуємо антикорупційні заходи.

www.parusplus.com.ua

→ Community Magazine

Community Magazine – це міжнародне видання для космополітів. Журнал орієнтований 
на людей, які прагнуть досягти успіху й змінювати цей світ на краще. Український та 
зарубіжний бізнес, старт-апи, модерні культурні події та сучасне суспільство – саме ці теми 
у небанальний спосіб висвітлюються на сторінках ділового журналу Community.

www.community.com.ua

→ Регіональна газета «Екологія промислового краю»

Регіональна газета «Екологія промислового краю» це фахове видання в сфері охорони 
довкілля та раціонального природокористування. На шпальтах нашого видання ви 
знайдете важливу інформацію з питань законодавчого регулювання, роз’яснення 
експертів, коментарі органів владних повноважень, тощо.

 www.ieco.in.ua/index.php/uk/ekologiya-promislovogo-krayu

→ Головний будівельний портал України Build Portal 

Це масштабний інтернет ресурс, портал № 1 по БУДІВНИЦТВУ, РЕМОНТУ та ДИЗАЙНУ.
На ресурсі представлена вся корисна інформація стосовно будівельному ринку: актуальні 
новини та статті, думки експертів, найбільш повний календар будівельних виставок, 
форумів і конференцій по Україні та світу, тендери на будівництво і ремонт, а також 
найголовніше: Перший незалежний рейтинг ділової надійності виробників і дилерів 
будівельних матеріалів та послуг.

Кожна рекомендована, в рейтинзі компанія, проходить аудит командою експертів Build 
Portal. Перш ніж придбати будівельні матеріали або послуги, звірте компанію в рейтинзі . 
Build Portal, застережіть себе від роботи із недобросовісними компаніями.

Будуйте безпечно! Ми взяли під контроль будівельний ринок!

www.budport.com.ua

→ Креативне  рекламне агентство повного циклу «Moonlight» 

Команда професіоналів у сфері реклами, PR, графічного, промислового та web-дизайну. 
Консалтинг вашого бізнес-середовища, генерація рішень з оптимізації видавничих та 
рекламних бюджетів. Комплексні рішення у рекламі, маркетингу та електронної комерції.
Дизайн рішення у поліграфії, рекламі, упаковці, промисловий дизайн. Креатив, верстка, 
ретуш, додрукарська підготовка тощо. Виробництво: офсетний друк, широкоформатний 
друк, цифровий друк, виробництво сувенірів та упаковки, кольоропроби та багато іншого.
WEB-сайти і думки про те, як правильно донести їх до вашого споживача.

www.mlight.com.ua

→ Партнери

→ Партнери
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 ПРОГРАМА РОЗВИТКУ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБ’ЄДНАНИХ НАЦІЙ (ПРООН) 

ПРООН є глобальною мережею ООН в галузі розвитку. ПРООН тісно співпрацює з усіма 
верствами суспільства та  допомагає країнам розбудовувати спроможність протистояти 
кризам, розвивати та підтримувати економічне зростання, спрямоване на покращення 
життя кожної людини. Ми працюємо у 170 країнах та пропонуємо рішення та глобальне 
бачення з урахуванням специфіки місцевого розвитку з метою розширення прав 
та можливостей людей та підвищення життєздатності держав. ПРООН працює над 
подоланням бідності, нерівності та соціальної ізоляції та виступає на захист прав людини 
та розширення прав і можливостей жінок та представників вразливих груп.

 ЯК МИ ДОПОМАГАЄМО УКРАЇНІ 

Програма розвитку Організації Об’єднаних Націй (ПРООН) — одна з найбільших 
міжнародних організацій у сфері розвитку, яка має понад 200 співробітників, що працюють 
по всій Україні. 

ПРООН надає підтримку Україні в її зусиллях, спрямованих на подолання бідності, розвиток 
людського потенціалу, зростання рівня енергоефективності, захист навколишнього 
середовища, та розвиток демократичного врядування. ПРООН  також приділяє значну 
увагу підтримці України у відновленні та розбудові миру, а також у реалізації реформ. 

ПРООН координує зусилля міжнародної спільноти, спрямовані на подолання наслідків 
конфлікту на сході країни, зокрема відновлення соціальних послуг та соціальної і 
економічної інфраструктури; сприяння економічному зростанню; відновлення системи 
управління; створення робочих місць і підтримку підприємництва серед внутрішньо 
переміщених осіб та у місцевих громадах.

ПРООН підтримує Україну у подоланні  корупції та забезпеченні прозорості, тісно 
співпрацюючи з громадянським суспільством, і координує діяльність міжнародних донорів 
в цій галузі.

ПРООН  сприяє розбудові потенціалу громадянського суспільства та Офісу Омбудсмана у  
моніторингу дотримання прав людини та документуванні порушень.

ПРООН сприяє місцевому розвитку, орієнтованому на громаду, зміцненню інституційного 
потенціалу українських органів самоврядування та залученню громадян до процесів 
прийняття рішень.  Наразі, у 2600 громадах по всій Україні впроваджується мікропроекти, 
що покращать життя понад 1 мільйона сімей. ПРООН  також надає експертну підтримку у 
розробці законодавства, пов’язаного з децентралізацією. 

Окремі проекти ПРООН покликані сприяти виконанню Україною міжнародних конвенцій 
у природоохоронній сфері (зокрема, Конвенцій Ріо, які спрямовані на попередження 
деградації ґрунтів та опустелювання, збереження біорізноманіття, боротьбу зі зміною 
клімату та її наслідками). Експерти ПРООН надають консультативну допомогу Уряду України 
у впровадженні положень конвенцій у різних секторах економіки. Інтеграція вимог цих та 
інших природоохоронних конвенцій – запорука сталого розвитку країни, адже зв’язок між 
економічним зростанням та станом довкілля дуже тісний. ПРООН сприяє прийняттю нових 
стратегічних рішень, які дозволяють збалансувати економічне зростання, переваги для 
соціального розвитку та екологічну безпеку.

 Глобальна мережа екомаркування (GEN) 

Глобальна мережа екологічного маркування (Global Ecolabelling Network, GEN)

Міжнародна асоціація, яка в даний час об’єднує 28 регіональних та національних програм 
екологічного маркування за схемою згідно міжнародного стандарту ISO 14024:1999 Environmental 
labels and declarations - Type I environmental labelling - Principles and procedures.

Географія членів GEN поширюється на 60 країн світу. 

GEN здійснює свою діяльність за наступними напрямками:
      міжнародне взаємне визнання між органами з екологічного маркування;
      розробка загальних базових екологічних критеріїв для певних категорій продукції;
      взаємодія з Міжнародною організацією стандартизації (ISO) щодо участі в обговоренні та 
розробляння міжнародних стандартів у сфері екологічного маркування та оцінювання  
життєвого циклу;
      розвиток програм технічної підтримки. 

Міжнародна координація сертифікаційних систем екологічного маркування GEN (Global  
Ecolabelling Network’s Internationally Coordinated Ecolabelling System - GENICES)

Сертифікація GENICES передбачає взаємне визнання результатів сертифікації між органами 
з екологічного маркування, сприяючи зниженню торгових бар’єрів в світової торгівлі. 
Виробники товарів і послуг, які отримали право на використання екологічного маркування 
в органі з екологічного маркування, сертифікованому згідно GENICES, може отримати право 
на застосування екологічного маркування в іншій країні, пройшовши спрощену процедуру і 
просувати свою продукцію не тільки на національному ринку, а й на ринках інших країн світу,  
як продукцію з поліпшеними екологічними характеристиками.
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www.ua.undp.org

www.globalecolabelling.net
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Телеканал «Перший діловий»

Телеканал «Перший діловий»— український медіа-проект для бізнес-спільноти, 
створений у 2006 році на базі ТРК Заграва. Мовлення Першого Ділового підтримує 500 
кабельних операторів у всіх регіонах України, потенційна глядацька аудиторія понад 18 
млн. Мовлення також здійснюється в країнах Східної Європи, Прибалтики та Північної 
Америки.

«Перший Діловий» телеканал 24 години на добу надає можливість своїм глядачам 
дізнаватися актуальні економічні новини, оперативну інформацію щодо тенденцій 
розвитку різних галузей економіки. 95% ефірного часу «Першого ділового» становить 
власний телевізійний продукт.  В ефір телеканалу виходить тридцять власних проектів.

Інформаційно-аналітичні програми висвітлюють актуальні питання ведення бізнесу в 
Україні та за кордоном, надають кваліфікований аналіз і коментарі експертів у різних 
сферах економіки і бізнесу, прогнозують розвиток економічної ситуації, кон’юнктури 
ринку товарів і послуг.www.fbc.net.ua
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ЖУРНАЛ «THE BUSINESS HERALD» (ДІЛОВИЙ ВІСНИК)

the Business HERALD (ДІЛОВИЙ ВІСНИК) - щомісячний журнал Торгово-промислової палати 
України, який присвячений бізнесу й підприємництву, зовнішньоекономічній діяльності.  
«the Business HERALD» - це міст, що з’єднує потенційних партнерів, виробників і постачальників 
з покупцями, клієнтами, тих, хто шукає гроші для реалізації і розвитку бізнесу, інвесторів. 

the Business HERALD: комерційні пропозиції українських та іноземних фірм. Провідні юристи 
пояснюють нові закони, які регулюють зовнішньоекономічну діяльність. Тут можна знайти 
аналітичні огляди і прогнози фахівців, інтерв’ю з керівниками вітчизняних і зарубіжних компаній. 

the Business HERALD читають: члени Палати (понад 10 тис. підприємств різних форм власності), 
представники посольств зарубіжних країн в Україні та посольств України за кордоном, торговельні 
місії України за кордоном, іноземні представництва в Україні, торгові палати світу у 90 країнах. 
Завдяки цьому вітчизняні і зарубіжні бізнесмени знаходять один одного. 

Наклад журналу - 25 тисяч примірників. Вихід журналу - 1 раз на місяць. Журнал двомовний, 
матеріали друкуються українською з перекладом англійською мовами. 

Ми поважаємо й любимо наших читачів, авторів, героїв інтерв’ю, експертів! Запрошуємо на 
сторінки нашого журналу!

www.ucci.org.ua/synopsis/dv/aboutdv.ua
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Група Метінвест

Група Метінвест – міжнародна вертикально інтегрована гірничо-металургійна компанія,  
що об’єднує 25 підприємств. Група експортує продукцію до 100 країн світу. Збутова мережа 
Компанії налічує 23 офіси в Україні та 38 – у Європі, Азії, Африці та Північній Америці.

Виробничі потужності підприємств Групи Метінвест становлять 15 млн тонн сталі на рік.  
За десять років роботи вироблено понад 77 млн тонн сталі.

Метінвест випускає широкий спектр продукції: залізорудну сировину, коксову та 
коксохімічну продукцію, сталеві напівфабрикати й готовий прокат, включаючи 
електрозварні труби великого діаметру. Вся продуктова лінійка Компанії налічує більше 
тисячі найменувань.

Метінвест є найбільшим платником податків серед промислових підприємств України.  
За час існування Компанії до місцевих і державного бюджетів перераховано понад  
93 млрд грн податків і зборів.

Компанія системно рухається до створення сучасного, енергоефективного та екологічно 
чистого виробництва. За весь час роботи в модернізацію вкладено 5,5 млрд доларів США. 
Екологічний розвиток має важливе значення для підприємств холдингу. Довгострокова 
місія – стати провідною європейською сталеливарною компанією, що впроваджує 
найсуворіші міжнародні стандарти. Метінвест дотримується екологічних норм всюди, 
де присутні підприємства Групи, і впроваджує найкращі світові практики з охорони 
навколишнього середовища.

www.metinvestholding.com

Загалом за десять років інвестиції Групи Метінвест в охорону довкілля  перевищили 28 млрд грн. Одним із найбільш 
значущих екологічних проектів є реконструкція основних газоочисних споруд аглофабрики ММК ім. Ілліча. Це найбільший 
екологічний проект в історії незалежної України, на реалізацію  якого  за п’ять років буде витрачено 220 млн доларів США.

Серед важливих проектів останніх років – реконструкція четвертої доменної печі на МК «Азовсталь», капітальний 
ремонт конвертера №1 на ММК ім. Ілліча, встановлення  нових електрофільтрів для очищення відпрацьованих газів на 
обпалювальній машині Північного ГЗК. На Авдіївському коксохімічному заводі на початку 2016 року введено в роботу нову 
газоочисну установку, аналогів якої немає на жодному українському металургійному підприємстві.

Також Компанія прийняла важливі рішення щодо виведення з експлуатації застарілих виробничих потужностей у 
Маріуполі – закрито аглофабрику й коксові батареї на МК «Азовсталь», мартенівське виробництво на ММК ім. Ілліча 
та МК «Азовсталь». У 2013 році Метінвест розпочав реалізацію екологічної програми на підтримку ініціатив жителів 
міст присутності Групи, а також громадських організацій із благоустрою та озеленення територій. Для цього створено 
громадську спілку «Зелений центр Метінвест». Центр веде діалог із громадою, працює громадська приймальня, 
проводяться екологічні акції та заходи.

З моменту свого заснування Метінвест узяв на себе відповідальність допомагати містам, де розташовані підприємства 
Групи. 

За час роботи Компанії її соціальні інвестиції становлять понад 700 млн грн. Ці кошти спрямовано на розвиток охорони 
здоров’я, освіти, культури та спорту, об’єктів інфраструктури та покращення екології. Метінвест підтримує соціальні 
ініціативи місцевих жителів і громад, реалізуючи програму «Місто – нашими руками». Спільними зусиллями виконано  
366 проектів на загальну суму близько 24 млн грн.
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ТМ «ОЛЕЙНА»

ТМ «Олейна» – одна з перших торгових марок соняшникової олії, що з’явилися в Україні. Впродовж  
багатьох років вона зберігає лідерську позицію на ринку. За даними ІП «ГФК Юкрейн»,  
в 2013 році Олейну придбали 7,2 мільйонів (40%) домогосподарств України. 

Сьогодні ТМ «Олейна» – єдина соняшникова олія в Україні, яка пройшла екологічну сертифікацію 
відповідно до вимог ДСТУ ISO 14024 («Олейна Традиційна» і «Олейна Духмяна Першого Віджиму»). 
Лабораторія заводу, де виготовляється продукція ТМ «Олейна», акредитована на міжнародному 
рівні та оснащена сучасним обладнанням. Тому кількість показників, за якими перевіряється 
якість продукції ТМ «Олейна», суттєво перевищує законодавчі вимоги України. Контроль якості 
відбувається на всіх етапах – «від насіння до пляшки».

Завод сертифікований  ІП «СЖС УКРАЇНА» (www.sgsgroup.com.ua) на відповідність  
вимогам міжнародних стандартів:

• ISO 9001: 2008 система менеджменту якості, сертифіковано з 01.07.2001 р.

• ISO 14001: 2004 система менеджмнту охорони навколишнього середовища,  
сертифіковано з 01.10.2007 р.

• ISO 22000: 2005 (HACCP) система менеджменту безпеки харчових продуктів,  
сертифіковано з 01.08.2009 р.

www.oleina.ua www.wolf.ua 

Олейна — наразі єдина соняшникова олія  
в Україні з екологічним сертифікатом

• виготовлено з насіння високої якості
• на основі сучасних технологій більш чистого виробництва
• збережено природну користь насіння в олії

ДРУКАРНЯ ВОЛЬФ

Друкарня Вольф - одна з найбільших рекламно-поліграфічних компаній 
України з більш ніж двадцятирічним досвідом роботи в поліграфії. 

На сьогоднішній день наші офіційні представництва вже відкриті в 
Німеччині та Польщі, а в найближчому часі мережу пошириться на Австрію, 
Іспанію Португалію, Чехію і Словаччину. 

Ми йшли до цього довгі роки і можемо з упевненістю сказати, що готові 
до такого розширення, тому що створюємо продукт, здатний успішно 
конкурувати з європейським. 

Компанія Вольф надає послуги офсетного і цифрового друку різних 
категорій рекламної поліграфії - листівок, флаєрів, буклетів, каталогів, 
плакатів, календарів, візиток і інших друкованих виробів. Протягом 2016 
року Друкарня Вольф в чотири рази розширила свої виробничі потужності, 
інвестувавши кошти в придбання листових офсетних і післядрукарських 
машин. Можливість самостійно виконувати всі друковані та післядрукарські 
процеси дозволяє компанії виготовляти як стандартну, так і ексклюзивну 
поліграфічну продукцію. Наша компанія є ексклюзивним виробником 
рекламних матеріалів з використанням лакування TWIN SPOT і унікальною 
паперу Butterfly за технологією SoftTouch на території України. Замовити 
продукцію можна в будь-якому офісі або в інтернет-магазині wolf.ua c 
доставкою по всій Україні.
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Для очищення горілки застосовують технологія 
«кременевий колодязь». Суть її полягає в тому, що 
перед подачею на купаж і розлив, горілка за принципом 
колодязя, тобто знизу вверх, наповнює резервуар, 
проходячи через шар кременю. Мінерал пом’якшує 
горілку за рахунок наявності в ньому скам’янілої 
органіки і пористої структури. В результаті покращується 
органолептика напою та сприйняття її організмом.

Покращені якості горілки підтверджують також значно 
нижчі показники вмісту метилового спирту, токсичних 
елементів та радіонуклідів, ніж допускається вимогами 
нормативних документів.

Спеціальна форма пляшки у вигляді природної краплі 
підкреслює екологічність напою. Самі ж пляшки 
відповідають встановленим медичним критеріям 
безпеки та вимогам санітарного законодавства, рівні 
міграції хімічних речовин (алюміній, залізо, кобальт, 
бор, миш’як, свинець) у рідке модельне середовище 
не перевищують нормативи, встановлені санітарними 
нормами.
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ІП «КОКА-КОЛА БЕВЕРІДЖИЗ УКРАЇНА ЛІМІТЕД»

ІП «Кока-Кола Беверіджиз Україна Лімітед» — лідер українського ринку 
безалкогольних напоїв, офіційний ботлер The Coca-Cola Company. ІП 
«Кока-Кола Беверіджиз Україна Лімітед» виробляє безалкогольні напої у 
різних категоріях: солодкі газовані напої, соки, вода, енергетичні напої та 
холодні чаї. Компанія дотримується принципів сталого розвитку з метою 
створення цінностей для свого бізнесу і для суспільства. Ця політика 
передбачає задоволення потреб споживачів у виборі безалкогольних 
напоїв, заохочення відкритих робочих стосунків, ведення бізнесу в умовах 
дбайливого ставлення до навколишнього середовища та здійснення 
вагомих внесків у соціально-економічний розвиток місцевих громад

→ ПАРТНЕР 
Міжнародного форуму 

GREEN MIND-2016

ІП «Кока-Кола Беверіджиз Україна»
51 км Санкт-Петербурзького шосе,

c.м.т. Б. Димерка, Броварський р-н,
Київська обл., 07442

тел.: +38 (044) 490-07-07
факс: +38 (044) 495-66-17

www.coca-colahellenic.com.uawww.idea-vodka.com
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→ ПАРТНЕР
Міжнародного форуму 

GREEN MIND-2016 

ТОВ «ЛІКЕРО-ГОРІЛЧАНИЙ ЗАВОД «PRIME» 

IDEA – нова екогорілка в Україні

ЛГЗ PRIME випустив лінійку горілки IDEА: «CLASSIC», «AMARANTH» та «GINGER», яка успішно 
пройшла екологічну сертифікацію гідно вимог стандарту ISO 14024 (сертифікат № UA.08.002.431).

У складі горілки артезіанська вода з глибини 700 м (!), спирт «Люкс» та натуральні настої пшениці, 
ячменю та амаранту («CLASSIC», «AMARANTH») та фітоекстракт імбиру («GINGER»).

Підприємство ретельно здійснює відбір та контроль якості та безпечності сировини та інгредієнтів 
для вироблення горілки, їх відповідності вимогам державних норм (ДСТУ 4256:2003).

Слід зазначити, що для виготовлення горілки «AMARANTH» використовується органічно 
сертифіковане зерно амаранту, згідно стандарту з органічного виробництва та переробки, 
еквівалентний Постановам ЄС №№ 834/2007, 889/2008 щодо органічного виробництва.

Для приготування інгредієнтів для горілки на підприємстві застосовують передові технології.

Горілка не містить заборонені харчові домішки, штучні ароматизатори, барвники та консерванти. 
Напій виготовлено без застосування ферментних препаратів, що містять ГМО або отримані  
з використанням ГМО.
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→  Місце проведення

→    План розміщення аудиторій

МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ GREEN MIND
ДЛЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

→ Місце проведення

Заходи в рамках форуму відбуватимуться на базі Торгово-промислової палати  
України (ТППУ), в історичному центрі Києва по вул. Велика Житомирська, 33.

→ Заходи форуму

Детальний план місця проведення, а також інформаційні таблички-вказівники допоможуть 
Вам зорієнтуватися у пошуку потрібної аудиторії.

→ 19-20 жовтня 2016 року

На 4 поверсі ТППУ

    Хол біля конференц-залу «Колізей»:
- реєстрація 
- перерви на каву
- обіди
- оргкомітет

    Конференц-зал «Колізей»
- заходи ділової програми форуму

    Аудиторія 401 та 405 
- заходи ділової програми форуму

На 1 поверсі ТППУ

    Аудиторія 101
-  закрите засідання щорічної зустрічі Global Ecolabelling Network GEN-AGM

→ 19 жовтня 2016 року

          На 4 поверсі ТППУ, Конференц-зал «Колізей»
- урочите відкриття
- нагородження переможців ХV Всеукраїнського конкурсу  
«Екологічна якість та безпека» 
- заходи згідно ділової програми форуму

          Хол біля конференц-залу «Колізей» 
- фотосесія гостей, організаторів та учасників 

→ 20 жовтня 2016 року

Заходи згідно ділової  програми форуму у Конференц-залі «Колізей»,  
аудиторіях 401, 405, 101
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→ Урочисте відкриття
Відбудеться 19 жовтня з 10.00 до 11.00 в конференц-залі «Колізей» на 4-му поверсі.

→ Фотосесія гостей, організаторів та учасників
Відбудеться 19 жовтня з 11.00 до 11.15 в холі біля конференц-залу «Колізей» на  
4-му поверсі. 

Орієнтуйтеся на відповідні вказівники 

→ Відвідування заходів 
Відвідування заходів в рамках форуму, що проходитимуть на базі Торгово-промислової 
палати України, відкрито для всіх гостей, доповідачів та модераторів, зареєстрованих 
учасників та акредитованих представників засобів масової інформації.

→ Години роботи
19 жовтня 2016 р. (Ср) з 08:00 до 18:00
20 жовтня 2016 р. (Чт) з 09:00 до 18:00

→ Офіційна мова - українська та англійська
Синхронний переклад забезпечується під час урочистого відкриття та пленарної сесії: 
«Принципи та переваги моделі сталого розвитку бізнесу».  
Під час інших заходів ділової програми форуму забезпечується послідовний переклад.

→ На стійці реєстрації Ви можете оформити посвідчення про відрядження; отримати 
інформацію про заходи форуму; проконсультуватися по всіх питаннях, що виникли. 

Зарядити ноутбук або телефон Ви зможете в холі біля конференц-залу «Колізей»   
(4-ий поверх) на спеціальних зарядних станціях, наданих ТОВ «Метінвест Холдінг»,  
за наявності відповідного адаптера.

→ Wi-Fi логін: UCCI, пароль: ucci1972

→ Перерви на каву та обіди
Проходять в холі біля конференц-залу «Колізей». Шведський стіл.  

→ Оргкомітет  
+38 (044) 332 84 09, +38(93) 457-02-03, +38 (067) 795 91 84, info@greenmind.com.ua 

→ Екологічна політика 

З метою скорочення використання природних ресурсів та емісій СО2 
весь презентаційний матеріал до доповідей та статті доповідачів 
будуть розміщені на офіційному сайті форуму www.greenmind.com.ua  
до 01 грудня 2016 р. 

Інформаційні матеріали учасників і аксесуари виготовлені з повторно 
перероблених матеріалів (паперу і текстилю) 

Під час заходів використовується тільки високо енергоефективне 
обладнання класу «А» та вище

→  Загальна інформація

→  Загальна інформація

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС «ЕКОЛОГІЧНА ЯКІСТЬ ТА БЕЗПЕКА»

Організатор

Всеукраїнська громадської організації «Жива планета»

За підтримки та сприяння
Міністерства екології та природних ресурсів України 
Торгово-промислової палати України
Громадської ради при Міністерстві екології та природних ресурсів України

Мета 

Відзначення та популяризація кращих досягнень вітчизняних установ, підприємств 
та організації з упровадження більш чистих технологій виробництва та систем 
екологічного управління.

Учасники Конкурсу – установи, підприємства чи організації, що мають певні досягнення 
у поточному році, що пов’язані з:
   покращенням екологічних аспектів виробництва та екологічною результативністю;
   упровадженням систем екологічного управління та безпеки виробництва;
   розвитком інновації в сфері більш чистого виробництва;
   екологічними ініціативами на регіональному рівні; 
   реалізацією проектів, спрямованих на поліпшення стану навколишнього природного 

середовища; 
   провадженням заходів, спрямованих на покращення стану довкілля;
   зменшенням негативного впливу на навколишнє середовище шляхом максимального 

збереження ресурсів та зменшення кількості відходів.

В 2016 році Головною конкурсною комісією визначено переможців серед підприємств, 
установ та організацій за наступними номінаціями:
   екологічна якість та безпека виробництва;
   екологічна якість та безпека територій;
   системний підхід до управління та впровадження більш чистих технологій 

виробництва;
   впровадження екологічно чистого виробництва;
   екологічна досконалість;
   зелений офіс.

Детальна інформація про Конкурс розміщена на сайті 
 www.greenmind.com.ua/ru/konkurs.html

→ Всеукраїнський конкурс  
«Екологічна якість та безпека»
проводиться щороку, починаючи  
з 2001 року за ініціативи  
Всеукраїнскої громадської організацій 
«Жива планета»
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ПРАТ «РАЙЗ-МАКСИМКО»  

Номінація: «Впровадження екологічно чистого виробництва»

Про підприємство: ПрАТ «Райз-Максимко» - багатофункціональна компанія, що веде свою виробничу 
діяльність в 22 областях України. Спеціалізація підприємства – вирощування сільськогосподарської продукції, 
ведення тваринницької галузі, забезпечення сировиною власні елеваторні комплекси, елеваторні комплекси  та 
підприємства м’ясопереробки групи юридичних осіб Уклендфармінг.

Досягнення згідно з умовами Конкурсу 
Екологічна політика підприємства спрямована на забезпечення ефективного використання і 
відтворення природних ресурсів (поверхневих і підземних вод, атмосферного повітря, ґрунтів 
та ін.), охорону довкілля і забезпечення екологічної безпеки виробництв. 
На підприємстві постійно досліджуються наявні виробничі процеси для оцінки їх впливу на 
природне середовище і впровадження екологічно безпечних технологій.
Для захисту атмосферного повітря від забруднення проводиться:
   скорочення обробітків полів засобами захисту рослин шляхом використання  інтенсивних,  

стійких  до  несприятливих  фітоентологічних умов  вирощування  сортів  та  гібридів   
сільськогосподарських  культур;
   застосування закритої технології транспортування зернових вантажів;
   використання  ґрунтозахисних  технологій,  що базуються  на  безплужному  обробітку 

ґрунтів, що суттєво зменшує використання сільгосптехніки та веде до зменшення використання 
паливно-мастильних матеріалів, і відповідно, до мінімізації викидів вихлопних газів;
   транспортування зернових вантажів залізничним транспортом призводить до зменшення 

вантажопотоку по автомагістралях, що позитивно позначається на стані атмосферного повітря.
Захист водних ресурсів від забруднення відбувається шляхом:
   впровадження сучасного світового досвіду при внесенні мінеральних добрив і засобів 

захисту рослин для мінімізації їх впливу на стан підземних вод;
   дотримання режиму санітарної охорони підземних вод, що використовуються для 

водопостачання.
Мінімізація відходів виробництва і забезпечення безпечного поводження з ними відбувається 
шляхом:
   боротьби з бур’янами агротехнічними, профілактичними та  біологічними  методами;
   впровадження європейського підходу по роздільному збору виробничих відходів з метою подальшої передачі їх ліцензованим 

організаціям для утилізації або повторного використання;
   повторне використання  нетоварної  частини  врожаю – органічних решток (соломи  та  стебел   грубостеблових  культур), 

гною від великої рогатої худоби з метою мінімізації  внесення  мінеральних  
добрив,  зокрема  азотних,  для  компенсації дефіциту азоту  при вирощуванні 
сільськогосподарської продукції.  
Для контролю за веденням природоохоронної діяльності на підприємствах 
компанії організована система внутрішнього екологічного аудиту.
Для гарантування високої якості продукції, що виробляється і підтвердження 
мінімальної дії на довкілля при вирощуванні зернових і олійних 
культур, підприємство вже вдруге успішно підтвердило сертифікацію на 
відповідність вимогам “Системи сертифікації виробництва і постачання 
біомаси для біопалива і біорідин з поновлюваних джерел” (ISCC) (Inter-
national Sustainability&Carbon Certification) EU, що визнані Європейським 
парламентом і членами європейської спільноти.
Сертифікат ISCC – це показник розвитку торгівлі на міжнародних ринках та 
успішний крок вперед до втілення поставлених місій та стратегій.
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→ ПЕРЕМОЖЦІ
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www.rise-maximko.com

ПАТ «МИРОНІВСЬКИЙ ХЛІБОПРОДУКТ»
Номінація: «Системний підхід до управління та 
впровадження екологічно чистих технологій 
виробництва»

Про підприємство 

МХП – це компанія-лідер з промислового 
виробництва курятини в Україні з найбільшою 
часткою ринку і високою впізнаваністю бренду своїх 
продуктів. МХП контролює всі етапи виробництва 
курятини: від вирощування зернових і олійних 
культур, виробництва комбікормів до виробництва 
інкубаційних яєць та вирощування бройлерного 
поголів’я, переробки, збуту, розподілу і продажу м’яса 
птиці (зокрема через  франчайзингові точки МХП). 

Вертикальна інтеграція зменшує залежність МХП від постачальників і цін на 
сировину. Крім економічної ефективності, вертикальна інтеграція дозволяє МХП 
втілювати сувору політику біобезпеки, контролювати якість сировини і кінцеву 
якість і безпечність продукції до точок продажу. Крім того, така модель дозволяє 
мінімізувати вплив об’єктів Компанії на навколишнє середовище, неухильно 
дотримуватись принципів сталого розвитку та вимог чинного природоохоронного 
законодавства України.

Від початку будівництва нових підприємств і під час їх подальшої промислової 
діяльності однією з головних цілей компанії є взаємодія із зацікавленими 
сторонами. Цей процес включає в себе партнерство і формальні домовленості 
про консультації і звітність, а також – менш формальні, але важливі відносини 
з групами та особами, зацікавленими у діяльності компанії чи її підприємств. 
Вже другий рік поспіль Компанія, в регіонах своєї присутності, активно 
розвиває взаємовідносини саме із громадськими організаціями, в т.ч. і з тими, 
що переймаються проблемами екології рідного краю. Щороку МХП розробляє 
План взаємодії із зацікавленими сторонами (стейкхолдерами), який разом із 
формою зворотного зв’язку доступні на сайті Компанії. В рамках його реалізації 
підтримуються та розвиваються комунікації та співпраця з зацікавленими 
сторонами. Він включає в себе принципи, сфери, методи і канали взаємодії 
компанії зі стейкхолдерами, включаючи законодавчі норми, відповідальні 
департаменти і співробітників компанії, механізм і форму подачі скарг. 

Природоохоронну роботу кожного підприємства групи компаній «МХП» здійснює 
або штатний еколог, або особа, призначена наказом відповідальною за охорону 
довкілля. Керівництво компанії приділяє пильну увагу питанням підвищення 
компетентності екологів і осіб, відповідальних за природоохоронну роботу. 

Так, протягом останніх 3 років 25 співробітників Компанії закінчили курси 
підвищення кваліфікації в Державній екологічній Академії післядипломної освіти 
та управління при Мінприроди. Крім того, окремі фахівці успішно засвоїли матеріал 
курсів, що пов’язані із розробкою та впровадженням міжнародних систем якості 
ISO 14001 та GLOBALG.A.P.

www.mhp.com.ua /uk/responsibility
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ТОВ «ККНК «ТЕХНОБУД » (LAFARGEHOLCIM)  
Номінація: «Розвиток більш чистих технологій виробництва» 

Про підприємство:  ТОВ «Клесівський кар’єр нерудних копалин «Технобуд» -  
 провідний виробник і постачальник нерудних будівельних матеріалів на 

ринках України та близького зарубіжжя. З 2004 р. Товариство входить до складу 
французької компанії Lafarge, яка 15 липня 2015 р. об’єдналась зі швейцарською 
компанією Holcim в групу LafargeHolcim. 

ТОВ «ККНК «Технобуд»  займається розробкою гранітних і гравійних родовищ, 
переробкою добутої сировини на щебінь, відсів, дорожні суміші та будівельний пісок з подальшою їх реалізацією.  Загальна 
виробнича потужність трьох кар’єрів Товариства становить більше 7 млн. тонн нерудної сировини на рік. 

Досягнення згідно з умовами Конкурсу 

ТОВ «ККНК «Технобуд» визначило своїм найважливішим та незмінним пріоритетом – охорону навколишнього природного 
середовища, забезпечення високого рівня екологічної безпеки виробничих об’єктів.

Поєднавши використання потужної техніки найкращих світових виробників з забезпеченням всього виробничого процесу – від 
буріння і вибухових робіт до відвантаження готової продукції клієнтам виключно власними силами, підприємство отримало можливість 
запропонувати продукцію найвищої якості за найбільш конкурентною ціною для покупців на внутрішньому і зовнішніх ринках при 
мінімальному впливу на навколишнє середовище. З метою підтвердження найвищої якості продукції та контролю впливу на довкілля 
підприємство сертифікувало Систему управління якістю за ДСТУ ISO 9001 та  Систему екологічного керування за ДСТУ ISO 14001.

Гірничо-видобувна галузь вимагає жорсткого екологічного контролю та ефективного використання очисних систем. Захист робочої 
зони від викидів пилу, що утворюють технологічні пристрої та аспірація промислових підприємств, є однією з основних проблем 
сучасного виробництва щебеню. На даний час фахівці ТОВ «ККНК «Технобуд» працюють над  розробкою та встановленням 
новітніх аспіраційних систем. На промислових ділянках проводиться комплекс робіт з озеленення, регулярний полив автодоріг та 
відсівного відвалу з застосуванням бішофіту, використовуються вибухові матеріали з нейтральним кисневим балансом. Таким чином 
підприємству вдалося значно зменшити викиди пилу. 

Як частина групи «LafargeHolcim», ТОВ «ККНК «Технобуд» веде свій бізнес з огляду на те, що ніякий економічний зріст не може 
відбуватись без соціального поступу, охорони праці, захисту навколишнього середовища та поваги до місцевих громад.

www.lafarge.ua

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МОРСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНИЙ 
ПОРТ «ЮЖНИЙ»
Номінація: «Системний підхід до управління та впровадження більш  
чистих технологій виробництва»

Про підприємство

Державне підприємство «Морський торговельний порт «Южний» займає 
стратегічне положення в роботі міжнародних трансконтинентальних 
транспортних коридорів. 

Наявність сучасної перевантажувальної техніки, судів портового флоту, 
глибоководних причалів, висока інтенсивність переробки вантажів, 
професіоналізм працівників підприємства дозволяють надавати 
вантажовласникам повний комплекс послуг вищої якості.

ДП «МТП «Южний» виконує наватажувально-розвантужавальні, складські і 
допоміжні роботи, перероблює різні види навалочних і генеральних вантажів,  
які транспортуються морським, залізничним та автомобільним транспортом. 

Досягнення згідно з умовами Конкурсу

З метою зменшення впливу виробничої діяльності підприємства на навколишнє 
природне середовище і раціональне використання природних ресурсів, 
Державним підприємством «Морський торговельний порт «Южний» розроблена  
з 2004 року функціонує, сертифікована на відповідність міжнародному стандарту 
ISO14001: 2004, система екологічного менеджменту,  
яка щороку проходить наглядовий аудит на відповідність вимогам Міжнародного 
стандарту.

Підприємством «Морський торговельний порт «Южний» розроблені 
організаційно-технічні заходи до 2020 року по скороченню обсягів споживання 
природних ресурсів на виробничих об’єктах:

   в 2016 році проведена реконструкція котельні «Центральна» для створення 
більш удосконалених умов в частині економії паливно-енергетичних ресурсів 
(заміна двох парових котлів паропродуктивністю з 25 т/рік на 10 т/рік). В 
результаті зниження паропродуктивності котельної зменшиться потреба  води 
для живлення котлів з 113 тис. м3 /рік до 58 тис. м3/рік, що дасть можливість 
економії  води до 55 тис. м3  на рік.

   на підприємстві функціонує комплекс очисних споруд оборотного 
водопостачання, призначений для очистки дощових, снігових і виробничих 
стоків. Доочищенні стічні води використовуються в системах пилеподавлення на 
комплексі перевантаження навалювальних вантажів, що дає  змогу зменшити 
кількість витрат питної води до 30,0 тис. м3 на рік.

Значна увага на підприємстві приділяється санітарному стану території. 
Систематично проводяться заходи щодо благоустрою території, у яких беруть 
участь працівники структурних підрозділів.

www.port-yuzhny.com.ua 

→ ПЕРЕМОЖЦІ
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ЮЖНЕНСЬКА ФІЛІЯ ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
«АДМІНІСТРАЦІЯ МОРСЬКИХ ПОРТІВ УКРАЇНИ»
Номінація: «Екологічна ініціатива»

Про підприємство

Южненська філія Державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (далі –  
ЮФ ДП «АМПУ»), проголосило свою Політику з управління охороною навколишнього 
природного середовища, у тому числі щодо: забезпечення дотримання вимог екологічної 
безпеки у виробничій діяльності; проведення заходів з локалізації забруднень та ліквідації 
аварійних подій, які можуть мати негативні наслідки для навколишнього природного 
середовища; мінімізації антропогенного впливу на навколишнє природне середовище та 
попередження можливих забруднень території і акваторії морського порту; підвищення 
професіоналізму та компетенції персоналу у сфері екологічної безпеки. 

Досягнення згідно з умовами Конкурсу

24 листопада 2015 року відбулося підписання договору на придбання нафтосміттєзбиральника 
між адміністрацією морського порту «Южний» та Херсонським суднобудівельним  заводом. 
Реалізація проекту дозволить розширити  функціональні можливості по очищенню  акваторії 
морського порту «Южний» та прилеглих морських зон від наслідків розливів нафти, 
нафтопродуктів, масл (соняшникових, пальмових), лльяльних та господарсько-побутових вод, 
твердих залишків і сміття для забезпечення екологічної безпеки.

Нафтосміттєзбиральник «SEAANT» («Морський муравей»), не має  аналогів серед суден 
даного типу, працюючих в морських портах України. 

На виконання положень діючого природоохоронного законодавства України, Міжнародної 
конвенції МАРПОЛ 73/78 щодо організації поводження з усіма видами суднових відходів  та 
сміття, Южненська філія ДП «АМПУ» придбала сучасну сміттєспалювальну установку ТКПО-
300. Під час утилізації суднових побутових відходів вплив на середовище мініманізовано, 
при цьому: вироблена теплова енергія використовується для обігріву 2-поверхової 
адміністративно-побутової будівлі з прибудованим гаражем.    

Придбано 51 контейнер для механічного розподілу відходів відповідно до фізико-хімічних 
властивостей та технічних складових  з метою їх підготовки до утилізації. Дані контейнера 
забезпечують повний збір, розподіл, належне зберігання а також недопущення знищення 
або порчі відходів, для утилізації яких в Україні існують відповідні технології.

Для оптимізації накопичення та зберігання відходів придбано «Lift Press». Дане обладнання, 
а саме прес, дозволяє  зменшити об’єм пакувальних відходів -  вторинної сировини  
приблизно на 80%, значно скорочено витрати на вивіз відходів.  

На будівлях підприємства встановлено та експлуатуються сонячні вакуумні установки (СВК) 
різної потужності, які призначені для приготування гарячої води, що використовується для 
господарсько-побутових потреб з температурою 40-65 С°.

В серпні 2016 року на базі адміністрації морського порту «Южний» відкрили постійний 
тренінговий, навчально-консультаційний і методичний центр з проблеми ліквідації 
аварійних розливів нафти, створений при інституті морегосподарства і підприємництва на 
базі науково-виробничого підприємства «ЕКОНАД». 

www.yuz.uspa.gov.ua

ПАТ «АРСЕЛОРМІТТАЛ КРИВИЙ РІГ»
Номінація: «Системний підхід до управління та впровадження  
більш чистих технологій виробництва»

Про підприємство: ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» - найбільше підприємство гірничо-металургійного комплексу України. 
Підприємство має повний металургійний цикл, який включає виробництва: коксохімічне, гірничо-збагачувальне виробництво, 
шахтоуправління з підземного видобутку руди і металургійне з аглодоменним, сталеплавильним і прокатним перетинами. ПАТ 
«АрселорМіттал Кривий Ріг» спеціалізується на виробництві арматурної сталі і катанки із звичайних та низьколегованих марок сталі. 
На підприємстві щорічно виконується комплекс екологічних заходів, направлених на забезпечення ефективної роботи основних фондів 
виробництва. Витрати на капітальне будівництво і ремонти природоохоронних об’єктів підприємства складають 12-17% від загальних 
інвестицій в технічне переоснащення підприємства.

Досягнення згідно з умовами Конкурсу

Основними природоохоронними проектами 2015 року були:

   будівництво трьох нових високоефективних установок очищення газу від підбункерного приміщення і ливарного двору доменної 
печі №6 доменного цеху №1 з локалізацією викидів шкідливих речовин від ливарного двору;

   будівництво двох сучасних установок очищення газу від конвертерів №№5, 6 з впровадженням інноваційної системи допалювання 
СО на факельній трубі;

   реконструкція установки очищення газу від обертової №2 вогнетривно-вапняного цеху з заміною застарілого апарату очищення газу 
на сучасний рукавний фільтр;

   удосконалення схеми подачі газу на нагрівальних колодязях №№25-36 Блюмінгу з метою стабілізації згорання палива на пристроях 
пальників і зниження викидів оксиду вуглецю;

   реконструкція п’яти установок очищення газу від живильників похилих і горизонтальних конвеєрів рудозбагачувальних фабрик 
№№1, 2 гірничого департаменту з установкою високоефективних рукавних фільтрів; 

   на всіх знов введених установках очищення газу встановлені прилади моніторингу викидів шкідливих речовин в атмосферу, що 
забезпечують передачу диспетчерам цехів даних в режимі онлайн;

   поетапна реконструкція хвостосховищ «Об’єднане» і «Миролюбівське» з метою створення додаткових корисних ємностей для 
складування хвостів збагачення без використання додаткових земельних ресурсів.

www.ukraine.arcelormittal.com

→ ПЕРЕМОЖЦІ
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ДП «ІЛЛІЧІВСЬКИЙ МОРСЬКИЙ 
ТОРГОВЕЛЬНИЙ ПОРТ»  
Номінація: «Системний підхід до управління та 
впровадження більш чистих технологій виробництва» 

Про підприємство

Іллічівський морський торговельний порт - сучасний 
міжнародний високомеханізований універсальний 
транспортний вузол.

Порт займає ключове положення на стику головних транспортних шляхів 
між Європою і Азією, Північчю і Півднем, Центральною та Східною Європою, 
промислово розвиненими районами України, Росії, Казахстану та морськими 
комунікаціями, які ведуть через Середземне море в Атлантику та Індійський океан.

Через порт здійснюються міжнародні зв’язки України майже зі 100 країнами світу.

Іллічівський морський торговельний порт, один з найбільших портів України,  
що знаходиться на берегах Сухого лиману.

Досягнення згідно умов Конкурсу

Постійно проводить роботи із вдосконалення технологічних процесів вантажно-
розвантажувальних операцій і впровадженню нових технічних рішень, професійної 
підготовки, атестації кадрів та робочих місць.

В ДП «ІМТП» введена та функціонує Система екологічного керування, в тому числі 
стандарт організації управління у галузі охорони навколишнього середовища.

Маючи великий потенціал, однією з пріоритетних задач порту є збереження 
навколишнього середовища. Наприклад, з метою введення енергозберігаючих 
технологій, на території порту побудовано три котельні на твердому паливі (пілети). 
Заплановано продовжити тенденцію на перехід до нових енергозберігаючих 
технологій. 

Робота порту постійно направлена на зменшення антропогенного навантаження 
на навколишнє середовище, в тому числі на зменшення обсягів викиду 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря та обсягів утворення відходів. 
Постійно контролюється процес роздільного збирання та своєчасного вивезення 
відходів для подальшої утилізації (видалення). Здійснюється лабораторний 
контроль забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викиду в атмосферне 
повітря. Щоквартально проводиться лабораторний контроль атмосферного повітря 
на межі санітарно-захисної зони порту. Результати проведених лабораторних 
досліджень проб атмосферного повітря відповідають вимогам діючого 
законодавства.

Іллічівський морський торговельний порт приймає активну участь у суспільному 
житті міста.

ПАТ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЦЕМЕНТ»

Номінація: «Системний підхід до управління та впровадження 
екологічно чистих технологій виробництва»

Про підприємство: 

ПАТ «Івано-Франківськцемент» – одне з провідних підприємств України в будівельній 
галузі. Підприємство виготовляє будівельні матеріали, основними з яких є цемент, гіпс, 
азбестоцементні  та волокнистоцементні вироби, сухі будівельні суміші, бинти гіпсові 
медичні, фігурні елементи мощення.

Для впровадження сучасного обладнання та новітніх технологій підприємство 
співпрацює із всесвітньовідомими західноєвропейськими фірмами.

Цемент сертифікований в Європейському Союзі. 

Досягнення згідно умов конкурсу 

ПАТ «Івано-Франківськцемент» укомплектовано найновішим обладнанням провідних 
світових виробників. Підприємство використовує енергозберігаючу, високопродуктивну  
та  екологічно безпечну технологію  виробництва цементу, що сприяє зменшенню  
техногенного навантаження  на довкілля.

Ведеться постійне вдосконалення, модернізація та оновлення основних фондів і 
технологічних процесів з урахуванням передових екологічних технологій, суворо 
виконуються вимоги природоохоронного законодавства і реалізуються заходи відповідно 
до природоохоронної програми підприємства.

Підприємство реалізувало низку проектів, спрямованих на модернізацію обладнання для 
запобігання забруднення атмосферного повітря та зменшення відходів виробництва.

ПАТ «Івано-Франківськцемент» виконує значні інвестиційні програми, які дозволяють 
знизити  викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря до європейських норм.

www.ifcem.if.ua

→ ПЕРЕМОЖЦІ
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→  ПРОГРАМА ЗАХОДІВ

Ділова програма форуму передбачає 
проведення пленарних сесій, 

панельних дискусій, тематичних 
заходів у форматі засідань засідань 

«за круглим столом» та презентацій. 

В цілому на форумі протягом двох 
днів виступлять понад 120 експертів 
з 27 країн світу, у т. ч. міжнародних, 

міжурядових і фінансових 
організацій

→  ПРОГРАМА ЗАХОДІВ

                     19 ЖОВТНЯ 2016 РОКУ, СЕРЕДА 08.00-18.00 Реєстрація учасників

Конференц-зал «Колізей»

10.00-11.00 Урочисте відкриття форуму та нагородження переможців
ХV Всеукраїнського конкурсу «Екологічна якість та безпека»

11.00-11.15 Фото-сесія учасників, організаторів та почесных гостей форуму

11.00-11.30 Перерва на каву

Конференц-зал «Колізей» Аудиторія 401 Аудиторія 101

11.15-12.15
х х Прес-конференція

11.30-13.30 Пленарна сесія 1
«Принципи і переваги 

моделі сталого розвитку бізнесу» х х

13.30-14.30 Перерва на обід

14.30-16.00
Панельна дискусія:

«Податкова реформа в Україні: 
шляхи та механізми впровадження»

Круглий стіл:
«Модернізація виробництва: 
економічні стимули, інновації, 

інвестиції та програми технічної 
підтримки»

Закрите засідання 
щорічної зустрічі 

Global Ecolabelling 
Network GEN-AGM

16.00-16.30 Перерва на каву

16.30-18.00 Панельна дискусія:
«Податкова реформа в Україні: 

шляхи та механізми впровадження» 

(продовження)

Круглий стіл:
«Модернізація виробництва: 
економічні стимули, інновації, 

інвестиції та програми технічної 
підтримки» 

(продовження)

Закрите засідання 
щорічної зустрічі 

Global Ecolabelling 
Network GEN-AGM
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→  ПРОГРАМА ЗАХОДІВ

                       20 ЖОВТНЯ 2016 РОКУ, ЧЕТВЕР 09.00-12.00 Реєстрація учасників

Конференц-зал «Колізей» Аудиторія 401 Аудиторія 405

10.00-12.00
Круглий стіл:

«Паризька кліматична 
угода – нові можливості для 

українського бізнесу»

Панельна дискусія:
«Розвиток моделі сталого  

споживання та виробництва:
інструменти і стимули»

Панельна дискусія:
«Реформування системи 

державного природоохоронного 
нагляду»

12.00-12.30 Перерва на каву

12.30-13.30
Круглий стіл:

«Паризька кліматична 
угода – нові можливості для 

українського бізнесу» 

(продовження)

Панельна дискусія:
«Розвиток моделі сталого  

споживання та виробництва:
інструменти і стимули»

(продовження)

Панельна дискусія:
«Реформування системи 

державного природоохоронного 
нагляду» 

(продовження)

13.30-14.30 Перерва на обід

14.30-16.30
Круглий стіл:

«Інтегрований дозвіл 
на забруднення і реформування 

системи екологічного аудиту»

Круглий стіл:
«Посилення експортного  

потенціалу: екологічний аспект» х

Пленарні сесії, панельні дискусії

Засідання «за круглим столом»

Інші заходи в рамках форуму

→  ПРОГРАМА ЗАХОДІВ

Ділова програма форуму передбачає 
проведення пленарних сесій, 

панельних дискусій, тематичних 
заходів у форматі засідань засідань 

«за круглим столом» та презентацій. 

В цілому на форумі протягом двох 
днів виступлять понад 120 експертів 
з 27 країн світу, у т. ч. міжнародних, 

міжурядових і фінансових 
організацій
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Середа, 19 жовтня 2016

→ V Міжнародний форум  
 GREEN MIND

→ Пленарна сесія: «Принципи і переваги моделі сталого розвитку бізнесу»

→ Конференц-зал «Колізей»
Час роботи: 11.30 – 13.30
  
→ Модератор: Анатолій Максюта, кандидат економічних наук, заслужений економіст 
України

Питання до обговорення:

   Глобальні цілі сталого розвитку, – що очікувати бізнесу від їх впровадження в Україні?

   Як бізнес впливає на сталий розвиток країни?

   Індекс свобод і можливостей підприємництва України, – що заважає сталому розвитку 
бізнесу в Україні? 

   Які інструменти та механізми підтримки сталого розвитку бізнесу рекомендовані 
Програмою ООН з навколишнього середовища? Які застосовуються  в країнах ЄС?

В обговоренні приймають участь:

Андрій Кітура, старший консультант, послуги у сфері чистих технологій і сталого розвитку 
ТОВ «Ернст енд Янг»

Ярослав Хобта, президент Інституту свободи бізнесу, президент комунікаційної групи PRT

Беттіна Хеллер, Програма сталого способу життя, міст та промисловості  
Програми ООН з навколишнього середовища (Париж, Франція)

Христина Дороско, Головне управління Єврокомісії з навколишнього середовища.  
Блок В1 – Стале виробництво, харчові продукти та споживання

Панельна дискусія: «Податкова реформа в Україні: шляхи та механізми впровадження»

→ Конференц-зал «Колізей»
Час роботи: 14.30-18.00

→ Модератор: Ольга Богданова, керуючий партнер Аудиторської фірми «OMP accounting and audit service LTD»

Питання до обговорення:

   Податкова реформа, –  що очікувати бізнесу?

   Зміни, які плануються в:
• ПДВ 
• податку на прибуток 
• екологічному податку 
• електронному адмініструванні та адмініструванні баз даних

В обговоренні приймають участь:

Дмитро Михайленко, партнер, керівник податкової практики OMP Tax & Legal, Crowe Horwath AC Ukraine, президент 
Асоціації податкових консультантів, голова Комітету підприємців з податкових питань ТПП України.

В’ячеслав Черкашин, експерт ГО «Реанімаційний пакет реформ», радник Голови Комітету з питань податкової та митної 
політики Верховної Ради України

Олег Лиховид, координатор Громадської платформи «Податки для економічної свободи» 

Владислав Білоус, начальник Управління з охорони навколишнього середовища в Дирекції з промислової безпеки та 
екології ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ»

Мар’яна Куц, директор Департаменту методологічної та нормотворчої роботи Державної фіскальної служби України 

Олексій Доманський, заступник директора Департаменту – начальник управління координації роботи з вдосконалення 
податкової системи Департаменту методологічної та нормотворчої роботи Державної фіскальної служби України

Дмитро Донець, директор Департаменту адміністративного оскарження та судового супроводження Державної фіскальної 
служби України

Олександр Шумський, заступник начальника управління – начальник відділу методологічного супроводження 
адміністрування ресурсних, рентних платежів та місцевих податків управління методологічного супроводження 
адміністрування податків Департаменту податків і зборів з юридичних осіб Державної фіскальної служби України
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Середа, 19 жовтня 2016

→ V Міжнародний форум  
 GREEN MIND

Круглий стіл: «Модернізація виробництва: економічні стимули, інновації, 
інвестиції та програми технічної підтримки»

→  Аудиторія 401
 Час роботи: 14.30-18.00

→ Модератор: Олександр Філоненко, старший менеджер по екології в Дирекції з 
охорони праці, промислової безпеки, охорони здоров’я та охорони навколишнього 
середовища металургійних активів ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ»

Питання до обговорення:

   Зелена модернізація української економіки

   Ресурсоефективне і чисте виробництво (РЕЧВ) як перший крок до впровадження 
моделі зеленої економіки

   Впровадження екодизайну та стандарту систем енергоменеджменту в Україні

   Переваги модернізації виробництва з досвіду українських підприємств  
(ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ», ПрАТ «Запоріжвогнетрив», ПАТ «Укрграфіт»)

   Інструменти залучення інвестицій та можливості для підтримки українських    
виробників (система електронних торгів, краудфаундингова платформа)

   Інноваційна діяльність в Україні щодо «зеленого» розвитку

В обговоренні приймають участь:

Людмила Мусіна, координатор співпраці з регіональною програмою ЄС-ОЕСР-
ЮНІДО-ЮНЕП «Екологізація економіки країн Східного Партнерства Європейського 
Союзу» (EaP GREEN); Focal point UNIDO в Україні

Олена Борисова, менеджер програм Департаменту енергоефективності та зміни 
клімату Європейського банку реконструкції і розвитку (представництво в Києві)

Наталя Денисенко, експерт Програми сприяння зеленої модернізації української 
економіки (Програма зеленої економіки) (GIZ)

Олександр Тарасенко, заступник начальника управління міжнародної діяльності та європейської інтеграції - начальник 
відділу багатосторонніх та двосторонніх угод, договорів, міжнародних зобов’язань України Міністерства екології та природних 
ресурсів України

Сергій Кравченко, заступник голови Державної служби зайнятості (Центральний апарат)

Віктор Вишньов, генеральний директор ДП «СЕТАМ»

Олексій Пащенко, національний координатор проекту ЮНІДО-ГЕФ «Впровадження стандарту систем енергоменеджменту в 
промисловості України» (UKR IEE) 

Ігор Шилович, директор Центру ресурсоеффективного і чистого виробництва

Володимир Коровай, провідний інженер теплотехнічної лабораторії ПрАТ «Запоріжвогнетрив» 

Юрій Юр’єв, провідний інженер-теплоенергетик ПАТ «Укрграфіт» 

Тетяна Кваша, завідувач відділення прогнозно-аналітичного забезпечення інноваційної діяльності Українського інституту 
науково-технічної експертизи та інформації (УкрІНТЕІ)
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Четвер, 20 жовтня 2016

→ V Міжнародний форум  
 GREEN MIND

Круглий стіл: «Паризька кліматична Угода – нові можливості для українського 
бізнесу

→ Конференц-зал «Колізей»
Час роботи: 10.00-13.30

→ Модератор: Святослав Куруленко, радник президента ТПП України – голова Комітету 
підприємців ТПП України з питань природокористування та охорони навколишнього 
середовища, президент Союзу екологічних аудиторів України

Питання до обговорення:

   Реалізація Концепції державної політики в сфері зміни клімату – шляхи виконання 
положень  «Паризької угоди»

   Україна перед 22 конференцією сторін Рамочної Конвенції ООН  про зміну клімату

   Національна система торгівлі квотами на  викиди парникових газів – фінансові 
механізми 

В обговоренні приймають участь:

Світлана Гринчук, директор Департаменту з питань зміни клімату, охорони атмосферного 
повітря та збереження озонового шару Міністерства екології та природних ресурсів України

Михайло Чиженко, начальник Відділу кліматичної політики та звітності Департаменту 
з питань зміни клімату, охорони атмосферного повітря та збереження озонового шару 
Міністерства екології та природних ресурсів України

Павло Масюков, начальник відділу технічного регулювання та збалансованого 
природокористування Управління з питань сприяння зеленої модернізації економіки ТПП 
України

Андрій Гонта, керуючий директор BFSE LLC

Панельна дискусія: «Розвиток моделі сталого споживання та виробництва: інструменти і стимули»

→ Аудиторія 401
Час роботи: 10.00-13.30

→ Модератор: Анна Голубовська-Онісімова, президент ВЕГО «МАМА-86» 

Питання до обговорення:

   Що таке стале виробництво і споживання (СВС), в чому переваги цих моделей? Як моделі СВС пов’язані з цілями сталого розвитку?

   Яка роль бізнесу в імплементації моделей СВС?

   Які вигоди від моделі СВС для суспільства і для бізнесу?

   Економічні вигоди моделі СВС: які тенденції впровадження інструментів СВС в Україні, що заважає, що сприяє і що може посилити 
потенціал? 

   Як взаємопов’язані благополуччя споживача та сталий розвиток бізнесу

   Які інструменти СВС вважаються найбільш ефективними:
• сталі державні закупівлі
• принципи ресурсоефективного та більш чистого виробництва
• системи управління електронними та електричними відходами 
• екологічна сертифікація та маркування (досвід програм екологічного маркування Східної та Північної Європи)
• органічне виробництво, сертифікація та маркування

   Досвід українських виробників (Тетра Пак, PepsiCo)

В обговоренні приймають участь:

Олена Жорнова, директор Інституту консолідації та партнерства

Ванда Барановська, проректор з науково-педагогічної роботи Державної екологічної академії післядипломної освіти та управління при 
Міністерстві екології та природних ресурсів України 

Катерина Романова, експерт Організації ООН по промисловому розвитку (ЮНІДО) з інформаційного поширення ресурсоеффектівного та 
чистого виробництва (РЕЧВ) в Україні в рамках програми EaP GREEN; співробітник НТУУ «КПІ», науково-технічного центру «Екотехнології та 
технології ресурсозбереження» (НТЦ «ЕКОТЕС») 

Йоханнес Майер, керівник Департаменту міжнародних відносин Агентства з навколишнього середовища Австрії

Еліна Велінова Стоянова – Лазарова, головний експерт Департаменту міжнародних відносин Агентства з навколишнього середовища Австрії

Анна Таранцова, менеджер по захисту навколишнього середовища і зв’язків з органами влади компанії «Тетра Пак»

Денис Адаховський, начальник відділу охорони навколишнього середовища PepsiCo, Inc. Україна

Світлана Берзіна, президент Всеукраїнської громадської організації «Жива планета»

Ненсі Холм, начальник відділу маркетингу та зв’язків в Шведському органі екомаркування (Ecolabelling Sweden AB, Швеція)

Юлія Грачова, директор Некомерційного партнерства «Екологічний союз», керівник Органу з сертифікації системи добровільної екологічної 
сертифікації продукції, робіт і послуг за їх життєвим циклом «Листок життя» (м. Санкт-Петербург, Російська Федерація)

Євген Милованов, голова правління Федерації органічного руху

Олена Березовська, голова правління Громадського Союзу «Органічна Україна»
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Панельна дискусія: «Реформування системи державного природоохоронного 
нагляду»

→ Аудиторія 405
Час роботи: 10.00-13.30

→ Модератор: Ігор Яковлєв, радник Міністра екології та природних ресурсів України

Питання до обговорення:

   Презентація та обговорення інструментів дерегуляції:
• скасування планових перевірок малого і середнього бізнесу
• перехід від системи тотального контролю до системи моніторингу та попередження 
порушень екологічного законодавства
• запуск автоматизованої, відкритої системи реєстрів природокористувачів і небезпечних 
виробництв
• впровадження online декларування дотримання вимог природоохоронного 
законодавства
• скасування екологічного контролю в митній зоні кордону
• відкритість інформації про результати природоохоронного контролю

   Про реалізацію окремих положень Угоди про Асоціацію Україна – ЄС:
• організація системи постійного моніторингу та контролю використання водних ресурсів
• моніторинг і контроль якості повітря
• моніторинг і контроль стану земель
• контроль промислового і хімічного забруднення
• контроль використання ГМО

В обговоренні приймають участь:

Юрій Дубовий, начальник Державної екологічної інспекції Вінницької області – Головний 
державний інспектор з охорони навколишнього природного середовища Вінницької області

Андрій Карпенко, в.о. начальника Державної екологічної інспекції Північно-Західного 
регіону Чорного моря

Олександр Посмітний, національний експерт з питань поводження з небезпечними 
відходами, хімічними речовинами

Сергій Степаненко, ректор Одеського державного екологічного університету 

Владислав Білоус, начальник Управління з охорони навколишнього середовища в Дирекції 
з промислової безпеки та екології ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ»

Круглий стіл: «Посилення експортного потенціалу: екологічний аспект»

→ Аудиторія 401
Час роботи: 14.30-16.30

→ Модератор: Світлана Берзіна, президент Всеукраїнської громадської організації «Жива планета»

Питання до обговорення:

   Яка готовність українських товаровиробників до виходу на зовнішні ринки?

   Які типові помилки при експорті?

   Програми підтримки експортерів (Програма USAID ЛЕВ, Проект «ПРОМІС»)

   Про переваги екопродукції на європейському та азійському ринках (ЕКО + експорт). Які інструменти та можливості?

   Яка роль екологічної сертифікації та маркування в реалізації  ініціативи «Один пояс, одна дорога» (Великий шовковий 
шлях)?

   Як посилити експортний потенціал виробників екопродукціі в РК? Які інструменти підтримки вітчизняних виробників?

   Досвід українських експортерів (ДП «Сантрейд», ПрАТ «СБК»)

В обговоренні приймають участь:

Олег Мирошніченко, консультант з питань експорту в ЄС

Андрій Бутін, експерт Програми USAID «Лідерство в економічному врядуванні» (USAID ЛЕВ)

Ігор Бураковський, експерт Програми USAID «Лідерство в економічному врядуванні» (USAID ЛЕВ)

Валерій Кокоть, головний експерт з розвитку бізнесу, Проект Федерації Канадських муніципалітетів і Уряду Канади 
«Партнерство для розвитку міст» (Проект «ПРОМІС»)

Сяохуей Чжан, відділ досліджень і розробок, Єдиний Китайський Центр екологічної сертифікації (Китай)

Мусагалі Сарсенбайули Дуамбеков, президент «Міжнародної академії екології», голова технічного комітету зі стандартизації 
«Екологічно чистий продукт» (Республіка Казахстан)

Євгенія Роік, керівник відділу маркетингу ДП «Сантрейд» (ТМ «Олейна»)

Ігор Герей-Запопадний, директор по експортних продажів ПрАТ «СБК»

Четвер, 20 жовтня 2016
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Четвер, 20 жовтня 2016

Круглий стіл: «Інтегрований дозвіл на забруднення і реформування 
системи екологічного аудиту»

→  Конференц-зал «Колізей»
 Час роботи: 14.30-16.30

→  Модератор: Ірина Данилкіна, перший віце-президент Союзу екологічних 
аудиторів України, екологічний аудитор

Питання до обговорення:

   Впровадження в Україні Директиви 2010/75/ЄС від 24 листопада 2010 року про 
промислові викиди (комплексне запобігання та контроль забруднень) (переглянутої), 
та неминучість реформи системи екологічного менеджменту та екологічного аудиту

   Що належить зробити Міністерству екології та природних ресурсів?

   Яким чином нова система інтегрованих дозволів пов’язана з інститутом 
екологічного менеджменту та аудиту?

   Які необхідно провести реформи системи екологічного менеджменту та аудиту?

   Акредитація екологічних аудиторів в майбутній системі комплексних дозволів на 
забруднення. Що і коли чекає представників бізнесу?

   Які принципи і підходи при нормуванні забруднень в рамках інтегрованого 
дозволу?

   Можливі ризики, на які необхідно впливати, можливо, вже сьогодні?

   Що можна і потрібно робити бізнесу вже сьогодні?

   Як екологічним консультантам і аудиторам підготуватися до надання послуг своїм 
клієнтам в нових умовах? Що екологічні консультанти та аудитори вже знають, а 
що належить дізнатися і опанувати? Як, коли і де пройти необхідну підготовку? Які 
можливості розвитку бізнесу в області екологічного консалтингу та аудиту в зв’язку з 
впровадженням інтегрованого дозволу?

В обговоренні приймають участь:

Тарас Третяк, кандидат юридичних наук, доцент Київського національного 
університету ім. Тараса Шевченка

Володимир Морозов, незалежний міжнародний експерт

Оксана Волоско-Демків, незалежний міжнародний експерт, міжнародний 
сертифікований екологічний аудитор

Михайло Левицький, генеральний директор ТMS – офіційний представник TUV 
SUD в Україні, сертифікований міжнародний екологічний аудитор

Влад Антипов, директор ТОВ «Центр екологічного розвитку нових технологій», 
експерт в області екології, енергозбереження, зміни клімату

→ V Міжнародний форум  
 GREEN MIND
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→ Беттіна Хеллер
Програма ООН з навколишнього середовища (ЮНЕП). Беттіна працює в Паризькому 
Офісі ЮНЕП за напрямом  промислових технологій та економіки, де вона координує 
роботу відділу з інформації для споживачів зі сталого споживання. В її сферу професійних 
інтересів входить екологічне маркування, збір та аналізування даних/методології 
щодо характеристик продукції відносно її сталості (наприклад, аналіз критичних точок 
екологічних впливів, оцінка соціального впливу),  інноваційні підходи при проектуванні 
продукту (наприклад, продукт з продовженим терміном служби). Беттіна є членом 
Координаційного бюро Програми інформування споживачів в рамках 10-річної програми 
ООН з питань сталого споживання та виробництва. Бюро об’єднує зацікавлені сторони 
і експертів для розробки глобальних інструментів з метою забезпечення роботи з 
інформування споживачів щодо сталого споживання в різних країнах світу (наприклад, 
методичних рекомендацій для забезпечення інформацією про сталість продукту).

→ Людмила Мусіна 
Координатор співпраці з регіональною програмою ЄС-ОЕСР-ЮНІДО-ЮНЕП «Екологізація 
економіки країн Східного Партнерства Європейського Союзу» (EaP GREEN).  
Focal point UNIDO в Україні. До 2015 року радник Міністра економічного розвитку і 
торгівлі України. 2001-2007 рр. заступник Міністра економіки України. Автор понад 70 
наукових праць, спеціалізація: стратегічне планування, сталий розвиток, інновації і 
технологічний розвиток, політика і принципи зеленої промисловості та її складової 
- ресурсоефективного виробництва, проблеми і можливості підвищення ресурсної 
ефективності в Україні. 

→ Олена Борисова 
Менеджер програм Департаменту енергоефективності та зміни клімату Європейського 
банку реконструкції та розвитку (представництво в Києві). В обов’язки входить підтримка 
діалогу з відповідними міністерствами і відомствами українського уряду, розробка нових 
інструментів фінансування енергоефективності будівель, управління проектами технічної 
допомоги Банку в галузі енергоефективності в Україні та Казахстані, і координація з 
іншими міжнародними організаціями. До приходу в ЄБРР працювала консультантом в 
галузі охорони навколишнього середовища та стратегічного планування, дослідником і 
викладачем у галузі природоохоронної діяльності, розробки університетських програм і 
сталого розвитку. Має ступінь магістра з охорони навколишнього середовища і контролю 
забруднення (університет м. Манчестер, Великобританія) і кандидата географічних наук 
(Харківський національний університет, Україна).

→ Анатолій Максюта
Кандидат економічних наук, Заслужений економіст України. Відомий державний діяч і 
економіст. Віддав 30 років роботі в органах державної влади: працював у Міністерстві 
фінансів і Міністерстві економіки і торгівлі. Пройшов шлях від керівника бюджетного 
управління до Державного секретаря і Першого заступника Міністра. У 2014 році деякий 
час виконував обов’язки Міністра економічного розвитку і торгівлі. Був одним з лідерів 
реформування бюджетної системи України на початку 2000-х років. Брав участь в 
підготовці і реалізації ряду програм і стратегій розвитку держави. Відповідав за роботу 
з міжнародними фінансовими організаціями. Двічі був радником президентів України з 
питань бюджету та соціальної політики. У даний час є консультантом ряду дослідницьких 
проектів, в тому числі з питань сталого розвитку.

Беттіна Хеллер

Людмила Мусіна 

Олена Борисова 

Анатолій Максюта

Владислав Білоус 

Йоханнес Майер

Христина Дороско

Ігор Яковлєв

→ Владислав Білоус 
Начальник Управління з охорони навколишнього середовища в Дирекції з 
промислової безпеки та екології ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ». Більше 12 років 
практичного досвіду в побудові і підтримці систем екологічного управління на 
промислових підприємствах України. Участь у міжнародних проектах з адаптації 
природоохоронного законодавства України до вимог ЄС, екологічної експертизи, 
ОВНС.
 

→ Йоханнес Майер
Керівник Департаменту міжнародних відносин Агентства з навколишнього 
середовища Австрії. В обов’язки входить розвиток і управління об’єктами 
міжнародного співробітництва (програми Європейської комісії, Європейського 
агентства з навколишнього середовища, ЮНЕП, двосторонні і т.д ..) і підтримка 
інформаційних послуг Австрійського Федерального агентства по навколишньому 
середовищу. Як керівник проекту брав участь в близько 30 Twinning та інших 
проектів в Болгарії, Румунії, Словенії, Словаччини, Мальти, Латвії, Грузії, України, 
Тунісу, Марокко, Йорданії.  З 2016 року – постійний радник проекту Twinning 
«Впровадження системи управління відходами електронного та електричного 
обладнання в Україні».

Христина Дороско
Єврокомісія з навколишнього середовища. Експерт з питань сталого виробництва, 
продуктів та споживання, яка працює  в головному директораті. До сфери 
її компетентності входить загальне управління кількома групами продуктів, 
включаючи туристичні послуги та миючі засоби за програмою екологічного 
маркування  Ecolabel EU. Раніше працювала в органах державної влади Латвії, 
представляючи країну в міжнародних переговорах з питань довкілля під час 
головування в Раді ЄС. Пристрасна прихильниця сталого розвитку, охорони природи 
та здорового способу життя.

→ Ігор Яковлєв
Радник Міністра екології та природних ресурсів України, працював в системі 
державного управління на різних посадах регіонального і державного рівня в 
сфері реалізації державної екологічної політики та організації роботи державних 
органів природоохоронного спрямування: першим заступником голови Херсонської 
облдержадміністрації, першим заступником начальника Державної екологічної 
інспекції України, в секретаріаті Кабінету Міністрів України. Має глибокі професійні 
знання, є експертом з питань природоохоронного законодавства та одним з авторів 
реформи системи державного екологічного нагляду (контролю).
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→ Олександр Посмітний
Національний експерт з питань поводження з небезпечними відходами, хімічними 
речовинами. Має дві вищі освіти за кваліфікацією – юрист і еколог. З 2006 року, прийнявши 
присягу державного службовця України, працював у Державній Азово-Чорноморської 
екологічній інспекції, Державній екологічній інспекції в Київській області, Державній 
екологічній інспекції України в м. Київ, Міністерстві екології та природних ресурсів України, 
Державній екологічній інспекції України. За останньою посадою був начальником відділу 
екологічного контролю земельних ресурсів, за поводженням з відходами та небезпечними 
хімічними речовинами Державної екологічної інспекції України (2013 – 2015 рр.). Має 6 ранг 
державного службовця.

→ Святослав Куруленко 
Кандидат економічних наук, доцент, заслужений природоохоронець України, академік 
Української екологічної академії наук, радник президента ТПП України – голова Комітету 
підприємців ТПП України з питань природокористування та охорони навколишнього 
середовища, президент Союзу екологічних аудиторів України, завідувач кафедри 
екологічного менеджменту, аудиту та сертифікації Державного інституту управління та 
економіки водних ресурсів.

→ Еліна Велінова Стоянова – Лазарова
Головний експерт Департаменту міжнародних відносин Агентства з навколишнього 
середовища Австрії. Понад 13 років професійного досвіду в сфері гармонізації та 
імплементації законодавства ЄС. З 2016 року – постійний радник проекту Twinning 
«Впровадження системи управління відходами електронного та електричного обладання 
в  Україні». Професійні навички і спеціалізація: експертні поради з упором на управління 
відходами, хімічними речовинами і небезпечними речовинами, європейської інтеграції 
та інституційного будівництва в секторі навколишнього середовища; розробка політики і 
законодавчих пропозицій.

→ Ненсі Холм
Начальник відділу маркетингу та зв’язків Шведського органу екологічного маркування 
(Ecolabelling Sweden AB), де відповідає за реалізацію програм з екологічного маркування  
Nordic Swan Ecolabel і Ecolabel EU (Flower). До сфери її компетентності входить робота 
з соціальної реклами, взаємодія зі ЗМІ,  організація  семінарів та вебінарів,  численні 
контакти з заявниками та іншими зацікавленими сторонами. Вона є членом  команди по 
маркетингу (Nordic Marketing Team) в Скандинавському органі екологічного маркування 
(Nordic Ecolabelling). Раніше працювала керівником двох екологічних проектів ЄС 
«Зберегти Північне море» (Save the North Sea) і «Балтійський бриз» (Baltic Seabreeze). 
Ці проекти були спрямовані на зменшення обсягу утворення  сміття в Північному і 
Балтійському морях. Проект «Зберегти Північне море» отримав приз Міжнародної 
PR Асоціації (International PR Association) як кращий екологічний проект 2005 року, 
а також отримав визнання з боку ООН. Також Ненсі працювала керівником відділу 
зв’язків з громадськістю в Microsoft, начальником відділу інформації в мерії Стокгольма, 
співробітником з інформаційних технологій Шведської асоціації глухих. Закінчила Lewis 
& Clark College (штат Орегон, США), має наукові ступені з політології Стокгольмського 
університету і журналістики Гетеборзького університету.

→ Юлія Грачова
Кандидат біологічних наук, директор Некомерційного партнерства «Екологічний 
союз», керівник Органу з сертифікації Системи добровільної екологічної сертифікації 
продукції, робіт і послуг за їх життєвим циклом «Листок життя» (м.Санкт-Петербург, 
Російська Федерація). Понад десять років працює в області екології та сфері 
управління проектами. Підвищення кваліфікації: «Сталий розвиток і екологічний 
менеджмент» СПбГУ, «Зелені стандарти», «Стандартизація інноваційної продукції».
Є одним з розробників і керівником єдиної в Росії програми добровільної екологічної 
сертифікації міжнародного рівня «Листок життя» (екомаркування I типу). Бере активну 
участь в проектах з екологічної просвіти. Є експертом-консультантом для ділових 
і спеціалізованих ЗМІ. Член Комітету з екологічної, промислової та технологічної 
безпеки Союзу промисловців і підприємців Санкт-Петербургу, Правління Ради з 
екологічного будівництва в Росії (RuGBC). Член журі щорічних спеціалізованих премій 
в галузі будівництва e3Awards та «Екотектоніка».

→ Ганна Голубовська-Онісімова 
Президент ВЕГО «МАМА-86». Має понад 20 років практичного досвіду в підвищенні 
екологічної обізнаності, аналізі екологічної політики, адвокації, підвищенні потенціалу, 
співробітництву зацікавлених сторін, міжнародної координації. У 2001 – 2002 роках 
– заступник директора Департаменту екологічної політики Міністерства екології та 
природних ресурсів України. У 2004 р працювала консультантом ОЕСР; в 2012 – 2015 
рр. – експертом з підвищення потенціалу, координації та візуалізації в проекті технічної 
допомоги ЄС «Додаткова підтримка Міністерства екології та природних ресурсів 
України в здійсненні секторальної бюджетної підтримки». Має ступінь магістра 
екологічного менеджменту (Вільний університет Амстердаму).

→ Ярослав Хобта
Президент Інституту свободи бізнесу, президент комунікаційної групи PRT, співвласник 
і директор Інвесткомпанії ICOM-Capital, голова Комітету інвестицій, промисловості та 
підприємництва громадської ради при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі 
України, голова Українсько-Китайського Ради співробітництва, заступник голови 
Київської регіональної Ради підприємців, віце-президент Київської міської Асоціації 
Роботодавців. Автор і організатор публічних проектів: Індекс свобод і можливостей 
підприємництва України, Рейтинг інвестиційних сигналів України, Рейтинг резонансних 
подій України, Індекс комунікаційної ефективності, Ефективні бізнес-комунікації.

→ Юрій Дубовий
Начальник Державної екологічної інспекції Вінницької області – Головний державний 
інспектор з охорони навколишнього природного середовища Вінницької області. 
У Державній екологічній інспекції Вінницької області працює з 2007 року, спочатку 
на посаді начальника відділу екологічного контролю та радіаційної безпеки на 
держкордоні, потім – заступника начальника Держекоінспекції та з 2010 року – на 
займаній посаді. Має досвід роботи в органах державної влади та органах місцевого 
самоврядування (Вінницька обласна рада, Вінницька обласна державна адміністрація). 
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→ Олександр Філоненко
Старший менеджер з екології в Дирекції з охорони праці, промислової безпеки, 
охорони здоров’я та охорони навколишнього середовища металургійних активів  
ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ».

→ Ігор Шилович 
Директор Центру ресурсоефективного і чистого виробництва, кандидат технічних 
наук. Спеціалізується на дослідженні процесів енергозбереження в промисловості. 
Має більш ніж 20-річний досвід проведення комплексних технічних обстежень 
підприємств чорної і кольорової металургії, виробництва будівельних матеріалів, 
вир обництва вуглецевих і графітових матеріалів. У 2008 році сертифікований 
як національний експерт з більш чистого виробництва та успішно підтвердив 
сертифікацію в 2011 році.

→ Олексій Пащенко 
Національний координатор Проекту ЮНІДО «Впровадження стандарту системи 
енергетичного менеджменту в українській промисловості» (UKR IEE). Досвідчениий 
інженер-енергетик і керівник проектів. Він надавав консультативні послуги 
міжнародним агентствам / ям з розвитку, місцевих та іноземним компаніям в Україні 
з питань направлення їхніх інвестицій в енергетичний сектор України.  
Його досвід охоплює галузі енергоефективності, екологічно чистих та енергетичних 
проектів / відновлюваних джерел енергії, а також проектування і будівництво 
атомних та твердопаливних електростанцій. Він був координатором Програми 
ПРООН з енергетики та енергоефективності. На цій посаді він був відповідальний 
за загальний нагляд і координацію всіх енергетичних проектів ПРООН в Україні 
(нині виконані і підготовлені концептуальні документи для потенціалу), у тому числі 
проектів енергоефективності, відновлюваних джерел енергії (енергії вітру, малих 
ГЕС, біомаса тощо) і центральне опалення.

→ Ірина Данилкіна 
Перший віце-президент Спілки екологічних аудиторів України, виконавчий 
директор ІЦ «Екосистема». Інноваційний центр «Екосистема» працює в наступних 
напрямках: охорона навколишнього середовища, забезпечення екологічної безпеки, 
ресурсозбереження; екологічний менеджмент і аудит; енергетичний менеджмент і 
аудит; Кіотський Протокол; навчання, семінари, тренінги.

→ Євгенія Роїк 
Керівник відділу маркетингу ДП «Сан Трейд» (ТМ «Олейна»). Понад 16 років досвіду 
роботи в FMCG бізнесі, з них, 12 років в маркетингу. З квітня 2013 працює для ТМ 
«Олейна». 2011 - 2013 відповідала за групу брендів Raffaello, Ferrero Rocher, Nutella, 
Tic Tac в компанії «Ferrero Ukraine». Майже 10 років працювала в компанії «Kim-
berlyClark», де в різний час відповідала за сектор жіночої гігієни (ТМ Kotex), сектор 
дитячої гігієни (ТМ Huggies).

→ Ольга Богданова
Cпівавтор законопроекту про податкову лібералізацію, голова податкового комітету 
Громадської ради при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України, член 
Громадської ради при Державній фіскальної службі України та Міністерстві фінансів 
України, заступник голови Комітету підприємців з податкових питань ТПП України, 
голова наглядової ради Палати податкових консультантів, лектор, сертифікований 
аудитор, керуючий партнер аудиторської компанії «Crowe Horwath AC Ukraine»

→ Дмитро Михайленко
Партнер, керівник податкової практики OMP Tax & Legal, Crowe Horwath AC Ukraine. 
Президент Асоціації податкових консультантів. Співавтор концепції ліберальної 
реформи податкової системи. Голова Комітету підприємців з податкових питань 
Торгово-промислової палати України. Професійну діяльність в сфері юриспруденції 
розпочав у 1995 році. Спеціалізація: податкове право, контрактне право, фінансові 
послуги, цінні папери, інвестиційна діяльність. Має досвід структурування та 
практичного втілення схем податкової оптимізації, в тому числі для найбільших 
фінансово-промислових груп України, українських та зарубіжних інвестиційних 
компаній. Входить до рейтингу топ 100 юристів України. Протягом 1995-2016гг. – 
автор ряду законопроектів з податкових питань, а також автор 5 брошур і більше 
400 публікацій з питань податкового законодавства, лектор понад 500 конференцій, 
практикумів, вебінарів, круглих столів та інших заходів, присвячених проблемам 
оподаткування.

→ В’ячеслав Черкашин
Експерт ГО «Реанімаційний пакет реформ», радник Голови Комітету з питань 
податкової та митної політики Верховної Ради України. Досвід державної та 
експертної роботи в області фіскальної політики більше 20 років. Розробник окремих 
аспектів системи адміністрування податку на додану вартість (2009), співавтор 
Стратегії реформування податкового законодавства України (2009). У період 
2009-2010 рр. очолював структурний підрозділ Міністерства фінансів України, яке 
підготувало до прийняття перший Податковий кодекс України. Співавтор чинного 
національного механізму контролю трансфертного ціноутворення (2013), один з 
творців законопроекту про ліберальну податкову реформу в Україні (2015).
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→ Олена Березовська
Голова правління громадської спілки «Органічна Україна», експерт робочих груп 
при МінАПК з розробки стратегії розвитку аграрного комплексу та удосконалення 
законодавства у сфері органічного виробництва. Співавтор проекту Закону України  «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо органічного виробництва, 
обігу та маркування органічної продукції». Консультант по створенню органічного 
виробництва та просування брендів на ринок органічних продуктів України та Європи.

→ Олег Мирошніченко
Наставник і консультант українських МСП з питань експорту в ЄС. Працював в якості 
бізнес-консультанта / експерта торгової секції Представництва Європейського 
Союзу в Україні (2010-2013) з питань СОТ, бізнес-клімату, взаємодії з бізнесом, 
державними органами України та Генеральним директоратом Єврокомісії в Брюсселі; 
брав участь в проектах з надання технічної допомоги в якості експерта, серед яких 
проект Міжнародного центру з вивчення політики для підготовки українського уряду 
до реалізації угоди про асоціацію між Україною та ЄС, проект Центру юридичних 
консультацій та українсько-європейської політики з питань правової апроксимації. 
Як співробітника приватного сектора займав посаду аналітика в проекті з розробки 
програмного забезпечення управління грошовими коштами у французькій компанії 
XRT. Магістр економічної теорії Києво-Могилянської академії (НаУКМА). Він також 
вивчав політику, економіку і право Європейського Союзу в Collegio Europeо di Parma 
(Італія). Часто виступає з доповідями на різних форумах експортерів, публікує статті в 
українських фахових журналах з питань експорту; в 2014 і 2015 роках опублікував два 
вичерпних керівництва з експорту в ЄС для українських експортерів. Головна мета і 
завдання пана Мірошниченка - поліпшити роботу українських підприємств, стимулювати 
і сприяти їх зростанню, щоб відповідати на виклики глобального ринку і міжнародної 
конкуренції.

→ Андрій Бутін
Експерт Програми USAID «Лідерство в економічному врядуванні» (USAID ЛЕВ). Старший 
науковий співробітник Інституту економічних досліджень і політичних консультацій. 
Більше 12 років роботи на державній та дипломатичній службі в сфері міжнародної 
торгівлі. Займається питаннями міжнародної торгової політики, розвитку експортної 
діяльності та використанням інструментів торговельного захисту. Бере участь в аналізі 
законодавства і проектів нормативних актів в сфері зовнішньоекономічної діяльності. 
Працює в програмах, спрямованих на розвиток експортного потенціалу МСП, а так само 
спрощення процедур торгівлі.

→ Ігор Бураковський
Експерт Програми USAID «Лідерство в економічному врядуванні» (USAID ЛЕВ). 
Сфера наукових інтересів – проблеми економічної трансформації та реформ, міжнародна 
торгівля та торговельна політика, економіка України. Автор більше 120 наукових 
публікацій в Україні та за кордоном. Член редколегії «Наукових записок НаУКМА», серія 
«Економіка. Економічні науки», член спеціалізованої вченої ради Д.26.001.02 в Інституті 
міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 
Стажувався в Бірмінгемському університеті (Центр російських та східноєвропейських 
досліджень, 1991-1992), займався дослідницькою роботою в Агентстві економічного 
планування (Японія, 1993), та Інституті міжнародних відносин (Японія, 1994-1995); 

стипендіат Фулбрайта (Стенфордський університет, економічний факультет, 1997). 
Учасник багатьох міжнародних науково-дослідницьких проектів. У 2008 році за 
значний особистий внесок у забезпечення інтеграції України до Світової організації 
торгівлі нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня.

→ Катерина Романова
Організація ООН з промислового розвитку (ЮНІДО). Експерт з інформаційного 
поширення ресурсоефективного та чистого виробництва (РЕЧВ) в Україні в рамках 
програми EaP GREEN. Співробітник НТУУ «КПІ», науково-технічного центру 
«Екотехнології та технології ресурсозбереження» (НТЦ «ЕКОТЕС»). Напрямок 
діяльності – популяризація РЕЧВ і принципів сталого споживання та виробництва, 
дослідження процесів енергозбереження в промисловості. Має більше 45 наукових 
праць, в тому числі статті в спеціалізованих науково-технічних і зарубіжних журналах, 
патенти України і патенти Євразійської патентної організації (ЕАПО).

→ Мусагалі Сарсенбайули Дуамбеков
Доктор технічних наук, професор, президент «Міжнародної академії екології», 
голова технічного комітету з стандартизації «Екологічно чистий продукт» (Республіка 
Казахстан).

→ Ігор Герей-Запопадний
Директор з експортних продажів компанії «СБК», найбільшого в Україні виробника 
лицьової керамічної цегли та поризованих блоків. Закінчив Українську Академію 
Зовнішньої Торгівлі (з 2007 року УДУФМТ) і є магістром в області менеджменту 
зовнішньоекономічної діяльності. Працює в галузі експорту / імпорту товарів з 2005 
року. Має значний досвід в організації процесу сертифікації продукції за кордоном, в 
тому числі в системі екологічної сертифікації та маркування продукції.

→ Валерій Кокоть
Головний експерт з розвитку бізнесу, Проект Федерації Канадських муніципалітетів і 
Уряду Канади «Партнерство для розвитку міст», має більше 20 років досвіду розвитку 
державного і приватного секторів на місцевому, регіональному, національному та 
міжнародному рівнях. До сьогоднішнього місця роботи він більше п’яти років був 
керівником Торгово-економічної місії України в Македонії, де ініціював створення 
Українського дистрибутивного центру, Українського економічного клубу, сприяв 
просуванню кількох експортних проектів МСП загальною вартістю понад 20 млн. 
дол. США. Раніше був радником президента ТПП України, консультантом Проекту 
USAID з місцевого економічного розвитку, першим заступником мера Чернігова, 
депутатом обласної ради, директором фонду розвитку міста Славутича, менеджером 
по залученню інвестицій в Спеціальну економічну зону «Славутич». Глибокий інтерес 
до питань сталої ринкової економіки в країнах, які реформуються, широкі знання 
міжнародних і національних програм розвитку бізнесу допомагають йому розробляти 
різноманітні інструменти і кейси з економічного і бізнес розвитку, серед яких 
методологія розробки програм підтримки МСП і просування експорту для Проекту 
ПРОМІС.
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→ Доповідачі та модератори
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«ЖИВА ПЛАНЕТА» є єдиним в Україні акредитованим органом сертифікації, який має 
10-річний досвід роботи в галузі екологічної сертифікації продукції на основі оцінки  
її життєвого циклу.

«ЖИВА ПЛАНЕТА» представляє Україну в міжнародних організаціях - Глобальної 
мережі екологічного маркування (GEN) та Міжнародної федерації органічного 
сільськогосподарського руху (IFOAM).

ЕКОЛОГІЧНА СЕРТИФІКАЦІЯ ПРОДУКЦІЇ ТА МАРКУВАННЯ І ТИПУ

Здійснюється у відповідності з вимогами міжнародного стандарту ISO 14024 «Екологічні 
маркування та декларації - Екологічне маркування І типу - Основні принципи та 
методи» з метою визначення екологічних переваг товарів і послуг.

ОБ’ЄКТИ СЕРТИФІКАЦІЇ

      продукти харчування;

      промислові товари; 

      будівельні і лакофарбові матеріали; 

      об’єкти нерухомості (будівлі та споруди); 

      побутова, комп’ютерна та ін. офісна електротехніка та електроніка; 

      організації офісного типу (програма «зелений офіс»); 

      послуги, що надаються готелями та SPA, ресторанами, торговими установами.

ЕКОЛОГІЧНИЙ СЕРТИФІКАТ 

Необхідний виробнику, якщо продукція реалізується в Україні або виробляється на 
експорт і позиціонується в категорії «еко-», як товари чи послуги з поліпшеними 
характеристиками щодо їх впливу на стан навколишнього середовища та здоров’я 
людини. 

Дає можливість заявити про екологічні переваги продукції порівняно з аналогічною 
продукцією категорії відповідно до вимог законодавства України та правил для країн-
членів СОТ.

ЗНАК ЕКОЛОГІЧНОГО МАРКУВАННЯ 

Використовується на основі ліцензійної угоди, виданого у відповідності з екологічним 
сертифікатом на продукцію. 

Наноситься на етикетку чи упаковку товарів. Ідентифікує товари і послуги з 
поліпшеними характеристиками щодо їх впливу на стан навколишнього середовища  
і здоров’я людини відповідно до вимог міжнародних стандартів. 

Застосовується в рекламі та PR. Дає можливість просувати продукцію на ринку як 
продукцію з поліпшеними характеристиками щодо впливів на стан довкілля та здоров’я 
людини, в т.ч. в рамках інформаційних кампаній за підтримки органів влади  
та громадських організацій. 

ПЕРЕВАГИ ЕКОЛОГІЧНОЇ СЕРТИФІКАЦІЇ ТОВАРІВ ТА ПОСЛУГ

  підтвердження екологічних переваг щодо товарів і послуг аналогічної категорії;

  гарантія якості і надійності; 

  залучення уваги споживачів і клієнтів, засобів масової інформації;

  інвестиційна привабливість;

  більше можливостей маркетингу;

  можливість підтвердити екологічні кваліфікаційні вимоги для участі в тендерних 
процедурах;

  підтвердження корпоративної соціальної відповідальності бізнесу.

Наша компетентність підтверджена  
на міжнародному рівні

Сертифікат акредитації 
№ UA.08.002. на 

відповідність вимогам 
EN 45011 та ISO 14024

Міжнародна сертифікаційна 
система (SIC)

→ Орган сертифікації 
   «ЖИВА ПЛАНЕТА»

→ Екологічна сертифікація та 
маркування I типу 

Результати нашої оцінки визнають в 27 сертифікаційних системах 60 країн світу. 
Орган екологічної сертифікації та маркування

02002, Україна, м. Київ,

вул. Микільсько-Слобідська, 6Д

+ 38 044 332-84-08; 332-84-09

os@ecolabel.org.ua

www.ecolabel.org.ua

Сертифікат GENICES на відповідність 
вимогам стандарту ISO / Guide 65 

і ISO 14024 від 06 травня 2011 року

Угода про взаємне визнання результатів 
оцінки відповідності (ММRA)
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